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Kerek évfordulók nyomában: 

JUBILEUMI 
ESEMÉNYEKET ÜNNEPELTÜNK

2025-ben a büntetés-végrehajtási szervezet újabb mérföldkőhöz érkezett: 
országszerte különleges események zajlottak, hiszen több bv. intézet is ke-
rek évfordulóját ünnepelte. Az ünnepségeket minden intézet saját prog-
ramokkal tette emlékezetessé, olyanokkal, amelyek egyszerre szóltak 

a közösségükről, a történetükről és a mindennapi munkájukról. 

Tekintsék meg
videónkat!

Szerkesztette: Kékesi Ágota ra. – BvOP
Közreműködtek: az intézetek sajtóreferensei
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JUBILEUMOK BV.

A Váci Fegyház és Börtön megnyitásának 
170. évfordulója alkalmából konferenciát 
rendeztek, illetve a Budapesti Börtönmúze-
um támogatásával időszakos kiállítást va-
lósítottak meg a DUNA-MIX KFT. közösségi 
helységében, melynek ünnepélyes megnyi-
tóján vehettek részt a konferencia vendégei. 
A rendezvényen előadást tartott Bank 
Barbara történész, egyetemi adjunktus (PPKE 
BTK Jelentörténeti Tanszék), Cservenák Pé-
ter helytörténész, valamint Várkonyi Zsolt 
Kristóf, a Budapesti Börtönmúzeum projekt-
vezetője. Az eseményt színvonalas műsorral 
tette emlékezetessé Varga Viktor énekes, a 
Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázi-
um és Zeneiskola növendékei, illetve a Taze 
TSE Tánciskola előadói.
Az épület története 1765-ig nyúlik vissza, 
amikor a Diadalív mellett megkezdődött a mai 
fegyház elődjének építése. A Theresianum né-
ven működő intézményt 1777-ben nyitották 
meg, majd II. József 1784-ben megszüntette, 
berendezéseit pedig elárverezték. Az épület a 
későbbiekben katonai kórházként szolgált, 
majd haszonbérbe adták. 1834-ben Nádasdy 
Ferenc váci püspök vásárolta meg az épületet 
és felajánlotta az országos tébolydai alapba, 
de az átalakítás félbemaradt. A szabadság-
harc után az épületet fegyintézetté alakítot-
ták, amely az első fogvatartottját 1855. no-
vember 20-án fogadta.

Közel másfél évszázada áll a büntetés-végrehaj-
tás szolgálatában a Szegedi Fegyház és Bör-
tön, mely ünnepélyes keretek között emlékezett 
meg fennállásának 140. évfordulójáról. Kop-
csik Károly bv. dandártábornok, az intézet pa-
rancsnoka ünnepélyes beszéddel nyitotta meg 
a rendezvényt. A résztvevőket a történelmi múlt 
világába kalauzolta el a Budapesti Börtönmú-
zeum kihelyezett tárlata, valamint Nagy István 
bv. főhadnagy, reintegrációs tiszt előadása, aki 
elhivatott kutatója a Csillagbörtön történetének. 
A nap kiemelt szakmai eseménnyel zárult: sor 
került az Aradi Büntetés-végrehajtási Intézettel 
kötött együttműködési megállapodás aláírására.
A Csillagbörtön 1885-ben, hat évvel a nagy 
szegedi árvíz után fogadta első fogvatartottjait 
„Szegedi Királyi Kerületi Börtön” néven. Az in-
tézet Európa egyik legkorszerűbb fegyintézete-
ként nyitotta meg, majd sokak számára zárta be 
kapuit. Az ország legrégebbi, a kezdetektől fog-
va büntetés-végrehajtási célból működő inté-
zete, mely a jellegzetes csillag alaprajzú épület 
miatt kapta a köznyelvben a “Csillagbörtön” 
elnevezést.
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Ünnepélyes keretek között vette kezdetét 
a Balassagyarmati Fegyház és Börtön fenn-
állásának 180. évfordulója alkalmából szer-
vezett rendezvénysorozat, mely a Nógrád 
Vármegyei Területi Védelmi Bizottság ülésé-
nek keretében valósult meg. Az esemény kü-
lönlegességét az adta, hogy első alkalommal 
mutatták be a Budapesti Börtönmúzeum 
Vándorkiállítását mobil formában. Az ünnepi 
programsorozat következő állomása a Múzeu-
mok Éjszakájára szervezett látogatás volt, ami 
megfelelő alkalmat kínált arra, hogy az érdek-
lődők betekintést nyerjenek egy évszázados 
intézmény rejtett világába. A balassagyarma-
ti börtön különleges éjszakájára több százan 
látogattak el. Zárásként az évforduló egyik 
legszimbolikusabb mozzanata az időkapszula 
elhelyezése volt. Benne rövid videós anyagok 
találhatóak az intézetről és az osztályokról. Az 
intézmény közössége a jelen pillanatait is meg 
kívánja őrizni az utókornak.
A balassagyarmati börtönépítés gondolata a 
reformkor börtönépítési hullámát megelőzően 
már megfogalmazódott, így ez a ma is működő, 
eredetileg is börtönnek épült intézetek közül 
a legrégebbi. 1842 és 1845 között épült klas�-
szicista stílusban, a kor legmodernebb megol-
dásaival. 1857-től börtönlelkészi szolgálat is 
működik a tervezetten megépített börtönkápol-
nában. A börtön és felújított kápolnája elnyer-
te a kitüntető Nógrádikum címet is.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet 2025-ben ünnepel-
te 130 éves fennállását, amelynek programjai 
a múlt tiszteletét és a közösség összetartását 
egyaránt hangsúlyozták. A résztvevők előa-
dással egybekötött intézetlátogatáson vehet-
tek részt, valamint időkapszulát helyeztek el, 
amelyben a mai generáció üzenetét őrizték 
meg a jövő számára. A kapszulát végső he-
lyére Takács László bv. őrnagy, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet parancsnoka és Dr. Horváth Ákos bv. 
ezredes, az Állampusztai Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet parancsnoka helyez-
te el. A kapszulát 2045-ben nyithatják fel, az 
intézet 150. évfordulója alkalmából. A csalá-
dias hangulatú rendezvényen kutyás bemu-
tató és szolgálati gépjármű-bemutató is várta 
a látogatókat.
Egyes adatok szerint 1895 körül építették Szol-
nokon a Magyar Királyi Törvényszék épületét 
és a fogházat. Az évtizedek során több belső át-
alakításon és korszerűsítésen esett át, miköz-
ben a zárkák őrizték meg leginkább az eredeti 
arculatot. Az 1960-as évektől folyamatos fel-
újítások zajlottak, majd 2002-ben 600 milliós 
beruházás keretében férőhely-bővítési munká-
latok valósultak meg. Az új épületszárny négy-
szintes szinteltolással illeszkedik a régi objek-
tumhoz. A beruházás során a régi épület teljes 
korszerűsítése is megtörtént.

 JUBILEUMOK



5

BV.

A 130 éves debreceni börtön programsoroza-
ta nyugdíjas találkozót tartott a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
falai között. A résztvevők örömmel emlékez-
tek vissza pályafutásukra, a közösen átélt ki-
hívásokra és sikerekre. A programsorozat ke-
retében a személyi állomány és családtagjaik 
számára családi napot szervezett az intézet. 
A résztvevők rendőrségi, honvédségi és kataszt-
rófavédelmi járműveket láthattak, majd bábe-
lőadás, kutyás és kung-fu bemutató, valamint 
a műveleti csoport programjai követték egymást. 
Az évfordulós eseményeket egy ünnepélyes 
állománygyűlés zárta le. Fazekas László bv. 
alezredes, intézetparancsnok kiemelte az el-
múlt 130 évben az intézetben szolgálatot tel-
jesítő generációk elhivatott munkáját, hangsú-
lyozva, hogy a börtön folyamatos működése és 
fejlődése az ő kitartásuknak és profes�-
szionalizmusuknak köszönhető. A jubile-
um alkalmából az intézet teljes állománya 
emlékplakettet kapott.
Az intézet 1895. október 13-án kezdte meg mű-
ködését az ír fokozatos rendszerű, háromeme-
letes, T-alapterületű „csillagbörtönként”. 1944. 
június 2-án légitámadás érte, amely az épület 
központi részét lerombolta. A bombatalálat 
miatt lerombolt körletrész újjáépítése 1948-ig 
eltartott. 1971-ben épült meg az úgynevezett 
parancsnoki szárny, ide került az irodai blokk, 
az ebédlő és az öltözőhelyiség is. 1977-ben 
megépült egy 313 négyzetméteres üzemépület, 
ahol nagyüzemi munkáltatás kezdődött.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 120 
éves fennállását többnapos programsoro-
zattal ünnepelték. Köszöntötték a nyug-
díjas állománytagokat, akik parancsno-
ki tájékoztatón, intézeti bejáráson és közös 
megemlékezésen vettek részt. Később szak-
mai konferenciát tartottak, ahol az intézet 
múltját, jelenét és jövőjét bemutató előadá-
sok, könyvbemutató és kiállítás szerepelt. 
Az állománygyűlésen parancsnoki köszöntő, 
elismerések és meglepetéstorta is emelte az 
ünnepi hangulatot. Az eseménysorozat zárása-
ként, pedig az állomány családtagjai mintegy 
180 fő részvételével tekinthették meg az intézet 
szolgálati helyeit.
Sátoraljaújhely központjában található az 
1905-ben épült királyi törvényház, amelynek 
épületében működik napjainkban a Sátoralja-
újhelyi Fegyház és Börtön.

Nyugdíjas találkozóval egybekötött ünnepséget 
tartottak a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Oktatási Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja székhelye (Pilisszentkereszt) ala-
pításának 50. évfordulója, valamint az idősek 
világnapja alkalmából.
A rendezvényt dr. András Hanga bv. főhadnagy 
nyitotta meg, hangsúlyozva, hogy az ünnep a 
közös emlékek és az együtt töltött évek meg-
becsüléséről szól, majd erre az alkalomra írt 
versével méltatta az ünnepet. Várkonyi Zsolt 
Kristóf, a Budapesti Börtönmúzeum projekt-
vezetője előadásában Pilisszentkereszt kü-
lönleges, öt évtizedes szerepét mutatta be a 
büntetés-végrehajtás továbbképzési és rek-
reációs rendszerében. Ezt követően Bordás 
Anikó bv. ezredes, megbízott igazgató asszony 
köszöntötte a résztvevőket, ismertetve a jelen 
kihívásait és az intézmény céljait. Az ünnep-
ség részeként emléktáblát avattak, amely az 
elmúlt ötven év örökségének állít méltó emlé-
ket. A program a közös múltidézéssel, baráti 
beszélgetésekkel és személyes találkozások-
kal folytatódott. Az ünnepi ebéd után inter-
aktív „Időutazás kiállítás” várta a résztvevő-
ket, ahol táblagépeken keresztül a szálloda 
múltját és jelenét bemutató archív és új fotók 
elevenedtek meg.

JUBILEUMOK
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25 ÉVES fennállását ünnepelte a
BÖRTÖNLELKÉSZI SZOLGÁLAT

25 évvel ezelőtt kezdte meg tevékenységét a Börtönlelkészi Szolgálat, mely ün-
neplésére 2025. szeptember 29-én Balatonlellén gyűltek össze a lelki szolgálat 
képviselői és a bv. munkatársai. A négy felekezet 42 börtönlelkésze közösen, ün-
nepi hangulatban köszöntötte a szolgálat negyedévszázados évfordulóját.

A programot Kovács Mihály bv. ezredes, a BvOP 
Fogvatartási Ügyek Szolgálata szolgálatvezető-
jének köszöntője nyitotta meg, melyben többek 
között az előttük álló nap részletes programját 
ismerhették meg az egybegyűltek. Ezt követő-
en Schmehl János bv. vezérőrnagy, bv. főta-
nácsos, az országos parancsnok biztonsági és 
fogvatartási helyettese elismeréseket adott át.

A 25 éves évforduló alkalmából BELÜGY-
MINISZTÉRIUMI JUTALOMBAN része-
sült PÁL TAMÁS, a Baranya Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet református 
börtönlelkésze.

ORSZÁGOS PARANCSNOKI JUTALMAT ve-
hetett át RITTER NÁNDOR, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet refor-

mátus börtönlelkésze, GOTTFRIED RICHÁRD, 
a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet refor 
mátus börtönlelkésze, MÉSZÁROS BARNA, a 
Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet református börtönlelkésze, OLÁH 
LÁSZLÓ, a Közép-dunántúli Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet református börtönlel-
késze és DARVAS SZILÁRD, a Tiszalöki Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet református 
börtönlelkésze.

PÉNZJUTALOMBAN részesítette SZÁNTÓ 
ATTILÁT, a Veszprém Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet katolikus börtön-
lelkészét, VIRÁGH GYÖRGYÖT, a Békés 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet re-
formátus börtönlelkészét, DR. MÉSZÁROS 
ISTVÁNT, a Kalocsai Fegyház és Börtön ka-

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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tolikus börtönlelkészét, DEÁK FERENCET, a 
Balassagyarmati Fegyház és Börtön katolikus 
börtönlelkészét, LIPTÁK PÁLT, a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet katolikus börtönlelkészét, ERDÉLYI 
CSABÁT, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási In-
tézet evangélikus börtönlelkészét, DR. STIFT 
ZOLTÁNT, a Fővárosi Büntetés-végrehajtá-
si Intézet katolikus börtönlelkészét, TÓTH 
LÁSZLÓT, a Fővárosi Büntetés-végrehajtá-
si Intézet katolikus börtönlelkészét, TAKÁCS 
PÉTERT, a Márianosztrai Fegyház és Börtön 
katolikus börtönlelkészét, LIPPAI CSABÁT, a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet katolikus börtönlelké-
szét, és TÖMŐ JÁNOST, a Szombathelyi Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet katolikus 
börtönlelkészét.

A jutalmazást a felekezeti elöljárói köszönté-
sek követték, majd az újonnan hivatalba lépett 
börtönlelkészeket ismerhették meg: mintegy 8 
új kollégát köszönthettek a jelen lévők.
A délelőttöt előadások zárták: Dulai Péter kri-
minalista, az NKE Rendészettudományi Dok-
tori Iskolájának hallgatójának előadásában a 
„Vallás, mint lehetséges indíték egy élet elleni 
bűncselekmény elkövetőjénél” című előadását 
hallgathatták meg, majd Dr. Stift Zoltán, a ka-
tolikus börtönlelkészek koordinációs vezetője 

mutatta be a Katolikus Börtönlelkészi Kart, 
mint innovációt. Végül, de nem utolsó sorban 
Paróczi Tamás, a Cursillo Titkárság ügyvivő 
koordinátora „Krisztus szeretete a cursillo-
ban” című előadását kísérhette figyelemmel 
a közönség. Az ebédet követően a külön erre az 
alkalomra készített zenés köszöntőt láthattak 
a résztvevők. A videóban a Balassagyarmati 
Fegyház és Börtön két fogvatartottja előadásá-
ban református, evangélikus, izraelita és kato-
likus felekezeti dalokat hallhattak.
Az Alpha Alapítvány munkatársai egy nemzet-
közi jó gyakorlatot, az elítélteknek szóló Alp-
ha kurzust ismertettek előadásukban az ott 
egybegyűltekkel. Később misszióvezetők - Ka-
tona Csilla, a Magyar Testvéri Börtöntársa-
ság elnöke, Roszík Gábor, a Magyar Testvéri 
Börtöntársaság tiszteletbeli elnöke és Szabó 
József, a Magyar Evangéliumi Börtönmisszió 
elnöke - konzultációját hallgathatták meg az 
érdeklődők.

Az áhitatot, majd az egyházi elöljárók hoz-
zászólását és áldását követően KOVÁCS 
MIHÁLY BV. EZREDES zárta a programot.
A börtönlelkészek a fogvatartottak lelki gondo-
zása mellett a reintegrációban és a szabadul-
tak utógondozásában is kiemelt szerepet vál-
lalnak, több évtizedes szolgálatukat ezúton is 
köszönjük.
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a hazai börtöncursillo

A Börtöncursillos Titkárság már kilenc 
bv. intézetben működik, 2025. május 
5-én pedig a Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtönben közösen ünnepelték az első 
magyarországi börtöncursillo 10 éves 
évfordulóját.
A börtöncursillo egy meghatározó találkozás. 
Találkozás önmagunkkal, Krisztussal és a vi-
lággal. A mallorcai eredetű kereszténységgel 
megismertető, a kereszténységről szóló „kur-
zus”, „lelkigyakorlat” nem csupán egy isme-
retterjesztő előadás-sorozat és nem is csak egy 
elmélkedést, elcsöndesedést elősegítő kont-
emplatív időszak.
Az ünnepség nagy megtiszteltetés volt ez nem 
csak az intézet, de az ott elhelyezett fogvatar-
tottak számára is. Az alkalomnak megvolt a 
történelmi oka: néhai Hajdú Miklós börtönlel-
kész kezdeményezésére ugyanis a Sátoraljaúj-
helyi Fegyház és Börtön adott otthont az első 
magyarországi börtöncursillonak 2014. no-
vember 26-28. között.
Számos vendég fogadta el a titkárság és 
az intézet meghívását: börtönlelkészek, a 
cursillos közösség tagjai, intézetparancsnokok, 
valamint külön öröm volt, hogy körükben 
köszönthették Székely János szombathelyi 

római katolikus püspököt és Barna Sándort, 
a Tiszáninneni Református Egyházkerület 
püspökét, akik a parancsnoki köszöntőt 
követően, a fogvatartottak részvételével és 
zenei szolgálatával ünnepelt ökumenikus 
istentiszteletet vezették.
A program további részében előadásokra, tanú-
ságtételekre került sor. Székely János a hazai 
cursillo történetét mutatta be, amit Demeter 
Csabának, a Börtöncursillos Titkárság elnöké-
nek az elmúlt évtized eredményeit részletesen 
adatoló prezentációja követett, majd Szilassy 
Roland bv. alezredes reintegrációs szempont-
ból elemezte a börtönpasztorációba bevont, az 
APAC körleten elhelyezett, ill. a börtöncursillot 
végzett fogvatartottak eredményeit, a vissza-
esés elkerülésének radikális változását.
Az előadásokat a börtöncursillokban részt vett 
különböző felekezetű lelkészek tanúságtételei 
követték. Butsy Lajos és Mészáros Ferenc ró-
mai katolikus valamint Szabó István görög ka-
tolikus papokat követően Tóth Viktória refor-
mátus lelkész után két volt fogvatartott, Lólé 
Attila és Terebes Gergő osztották meg tapasz-
talataikat arról, hogy mit jelentett számukra a 
börtöncursillo az intézet falain belül és szaba-
dulásuk után.

Írta: Pavlics Tamás bv. főhadnagy – Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

 JUBILEUMOK
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a tudás és a társadalom szolgálatában

A Belügyi Tudományos Tanács ünne-
pi ülésén a büntetés-végrehajtási szer-
vezet kollégái is elismeréseket vehettek 
át a Belügyminisztérium Dísztermében. 
Dr. Felkai László kiváló tudományszerve-
zői munkáért Szabó András-érmet adott át 
SCHMEHL JÁNOS BV. VEZÉRŐRNAGY, bv. 
főtanácsos, az országos parancsnok biztonsá-
gi és fogvatartási helyettese, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa 
(BvTT) elnökének. Kiváló tudományos mun-
káért járó Szabó András-érmet vehetett át 
DR. CZENCZER ORSOLYA BV. ALEZREDES, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészet-
tudományi Kar Büntetés-végrehajtási Tan-
szék egyetemi docense, a Belügyi Tudományos 
Tanács tagja.
A BvTT 2025 tavaszán az „A digitalizáció előnyei 
és kihívásai a hazai büntetés-végrehajtásban” 
címmel pályázatot hirdetett, amelyre rövid 
esszé jellegű, egyéni kutatáson és/vagy 
szakmai tapasztalaton alapuló munkákat 
vártak. A kiírásra rekord mennyiségű, mintegy 
30 db pályamű érkezett. I. helyezést ért el 
RESZEGI DÓRA ERIKA BV. ŐRMESTER, az 
„A virtuális asszisztensek innovatív 
alkalmazási lehetőségei a magyar büntetés-

végrehajtás rendszerében” címmel benyújtott 
pályaművével. II. helyezett lett SVECZ MIKLÓS 
BV. EZREDES, a „Digitalizációs kihívások 
a büntetés-végrehajtásban” című munkája, 
a III. helyezésért járó elismerést SZALAI KITTI 
KATALIN RA. vehette át az „Okosbörtönök 
és okos bűnözés – A digitalizáció biztonsági 
árnyoldalai” címmel benyújtott pályaművéért.
DR. BOGOTYÁN RÓBERT LAJOS BV. 
EZREDES, SZTODOLA TIBOR BV. 
ALEZREDES és SÓS GÁBOR BV. ŐRNAGY 
„Az év rendvédelmi digitális tananyag fejlesz-
tője 2025” című felhívásra készített „Digitális 
technológiák integrált alkalmazása, a rend-
kívüli események előrejelzésére, kezelésére, 
felszámolására a büntetés-végrehajtási szer-
vezetnél” című pályaművükért vehették át a 
büntetés-végrehajtás díját.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP

200 ÉV
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 RENDKÍVÜLI HELYTÁLLÁSBV.

A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET BIZTOSÍTOTTA 

ideiglenesen a BALMAZÚJVÁROSI INTÉZMÉNYEK 

egy részének étkeztetését

A Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet biztosította szeptember 8. és 16. 
között a napi étkezést Balmazújváros 11 
közintézményében: három általános iskolá-
ban, hat óvodában és két bölcsődében.

Átmenetileg a tiszalöki bv. intézet gondosko-
dott arról, hogy a Balmazújvárosban található 
bölcsődékbe, óvodákba és iskolákba járó közel 
1700 kisgyermek mindennap tápláló és finom 
ételt kapjon.
Az intézeti konyha napi háromszori, illetve né-
hány intézményben napi négyszeri étkezést 
biztosított a gyerekeknek, amelyből az elő-
írásoknak megfelelően egy meleg étel. Hétfőn 
reggelire, tízóraira és uzsonnára friss pékáru 
és gyümölcs került az asztalokra, míg ebéd-
re többek között húslevest, sárgaborsó főze-
léket, sertés pörköltet, tejberizst vagy éppen 
natúr csirkeszeletet fogyaszthattak a kicsik. 
A menük elkészítése szabályos és ellenőrzött 
környezetben történtek, kollégáink maximá-

lis odafigyeléssel gondoskodtak arról, hogy az 
ételérzékenységgel élő gyerekek is igényeiknek 
megfelelő ételeket ehessenek.

A tiszalöki börtön nemcsak az ételek előállítá-
sát, de a kiszállítást is vállalta. Fontos, hogy a 
gyermekek étkeztetése mellett természetesen a 
fogvatartottak élelmezése sem szenvedett csor-
bát, részükre is biztosítottuk a napi háromszo-
ri étkezést. 

A büntetés-végrehajtási szervezet számára 
nem új az ilyen típusú feladat, hiszen Ma-
gyarországon közel 19 ezer fogvatartott napi 
étkeztetését kell biztosítanunk a hazai börtö-
nökben. A menük összeállításakor a Magyar 
Élelmiszerkönyvben rögzített minőségi követel-
mények érvényesek, így az alapanyagok elle-
nőrzött forrásból származnak. A menüsor ös�-
szeállításában dietetikus is részt vesz.
A börtönök főzőkonyháinak működését a Nem-
zeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal rend-

Szerkesztette: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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szeresen ellenőrzi. A büntetés-végrehajtás 
konyháin dolgozó szakemberek szakmai fel-
készültségét jelzi, hogy országos szakács baj-
nokságokon is sikerrel szerepelnek. A közel-
múltban több érmet nyertek a közétkeztetési 
szakácsversenyen.
A hazai büntetés-végrehajtás élelmiszer-ellá-
tottsága nagyrészt önellátó. A fogvatartottak 
munkáltatásával működő büntetés-végrehaj-
tási Kft.-k, mezőgazdasági és ipari egységek 
(állattenyésztés, növénytermesztés, pékségek, 
tésztagyár, vágóhíd) biztosítják az alapanyagok 
döntő részét. A bv. gazdasági társaságai éven-
te 250–300 tonna csirkehúst és 650–700 ton-
na sertéshúst dolgoznak fel, valamint mintegy 
550 tonna pékárut és 250 tonna tésztát állíta-

nak elő. Így a hazai börtönkonyhák működése 
egyszerre felel meg a szigorú élelmiszer-biz-
tonsági előírásoknak és a költséghatékonysági 
elvárásoknak.
Maruzsa Zoltán, a Belügyminisztérium közne-
velési államtitkára a Balmazújvárosi Általános 
Iskola Kalmár Zoltán Tagintézményében 2025. 
szeptember 18-án tartott sajtótájékoztatón kü-
lön köszönetet mondott a büntetés-végrehajtás 
konyháinak és elmondta, hogy ezek az intéz-
mények kifejezetten fel vannak készítve arra, 
hogy éttermi, konyhai kapacitásokkal ren-
delkezzenek, hogy adott esetben, ha valami-
lyen veszélyhelyzet vagy kritikus helyzet adó-
dik, akkor képesek legyenek akár jelentősebb 
mennyiségben is az élelem előállítására. 

Dr. Varga Marina, Balmazújváros polgármestere a város önkormányzata és polgárai 
nevében, levelében köszönte meg az azonnali segítséget, amellyel a szolgáltatás folya-
matossága nem sérült. A köszönőlevél néhány szívmelengető üzenetet is tartalmazott: 
az érintett kicsik önmagukról készített vidám rajzokon keresztül tolmácsolták köszö-

netüket az értük áldozatosan dolgozó bv-s munkatársak részére.
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SZÁJ- ÉS KÖRÖMFÁJÁS JÁRVÁNY elleni küzdelem

Magyarországon közel 50 év után ütötte fel fejét a ragadós száj- és körömfájás járvány 
2025 márciusában, egy kisbajcsi szarvasmarhatelepen. A rendkívül fertőző betegség sú-
lyos gazdasági károkat okoz, mivel főként a hasított körmű állatokat – szarvasmarhákat, 
sertéseket, juhokat, kecskéket – érinti. A fertőzés terjedésének megakadályozása érde-
kében a hatóságok szigorú intézkedéseket vezettek be, amelyben a büntetés-végrehajtási 
szervezetnek is aktív szerep jutott.

A vírussal fertőzött és kényszervágás-
ra ítélt rábapordányi szarvasmarhákat 
és sertéseket a szomszédos Pereszteg ha-
tárában lévő ATEV-telepre szállították. 
A hatóságokkal folytatott szoros együttműkö-
désünk részeként a telepen kialakított dögte-
mető körbekerítésének munkálatai hárultak 
szervezetünkre.
Emellett szem előtt kellett tartanunk a saját ál-
lattartó telepeink biztonságának megóvását is. 
A büntetés-végrehajtás két gazdasági társasá-
ga, a Pálhalmai Agrospeciál Kft., valamint az 
Állampusztai Mezőgazdasági és Kereskedelmi 
Kft. telephelyein bevezetett megelőző intézke-

désekkel célunk az állatállomány megóvása, 
a fertőzés terjedésének megfékezése és a ha-
tékony védekezés volt. Mindezeknek köszön-
hetően sikerrel vészeltük át a járvány okozta 
megpróbáltatásokat.

A páros ujjú patás állatokat érintő ragadós 
száj és körömfájás elterjedésének megakadá-
lyozásával összefüggő feladatokban a résztvevő 
munkatársaink példás szakmai felkészültség-
gel és elhivatottsággal reagáltak a rendkívüli 
helyzetre, aminek elismeréseként 2025. június 
6-án országos parancsnoki jutalomban része-
sült 46 kollégánk.

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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ELISMERÉS a száj- és körömfájás elleni 
védekezésben nyújtott példamutató helytállásért

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának nevében 
Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyet-
tese 2025. június 6-án a páros ujjú patás állatokat érintő ragadós száj- és körömfájás elter-
jedésének megakadályozásával összefüggő feladatok végrehajtásában nyújtott kiemelkedő 

helytállása elismeréséül köszöntötte a kollégákat és elismeréseket adott át.

PÉNZJUTALOMBAN részesítette MOLITÓRISZ 
ROLAND alezredes urat, a NOSTRA Vegyesipa-
ri Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. megbízott 
ügyvezetőjét, ZAKOR TIBOR alezredes urat, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Biztonsági Szolgálat főosztályvezető-he-
lyettesét, BEZZEG SEBASTIAN őrnagy urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Biztonsági Szolgálat kiemelt főreferen-
sét, CENE ALFRÉD őrnagy urat, a NOSTRA 
Vegyesipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
megbízott osztályvezetőjét, GÖMBICZ GÁBOR 
őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat ki-
emelt főreferensét, KROMBERGER ZSOLT 

őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat ki-
emelt főreferensét, MARÁCZ ZOLTÁN őrnagy 
urat, az I. Agglomerációs Központ megbízott 
alosztályvezetőjét, PÁLÓCZI SÁNDOR címze-
tes őrnagy urat, az V. Agglomerációba tarto-
zó Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet reintegrációs tisztjét, 
FODOR LÁSZLÓ főtörzszászlós urat, a III. 
Agglomerációs Központ körlet-főfelügyelőjét, 
RETZER TIBOR főtörzszászlós urat, a II. Ag-
glomerációba tartozó Tököli Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet körlet-főfelügyelőjét, 
IMRE ANDRÁS törzszászlós urat, a NOSTRA 
Vegyesipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
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kiemelt művezetőjét, KOROMHÁZI TIBOR tör-
zszászlós urat, a Büntetés-végrehajtás Gazda-
sági Ellátó Intézete raktárvezetőjét, HOLLIK 
KRISZTIÁN törzszászlós urat, az V. Agglomerá-
ciós Központ körlet-főfelügyelőjét, KOVÁCS 
JÁNOS címzetes törzszászlós urat, a NOSTRA 
Vegyesipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
művezetőjét, DANKÓ TAMÁS címzetes főtör-
zsőrmester urat, az V. Agglomerációba tarto-
zó Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet biztonsági felügyelőjét, 
GÖNCÖL ISTVÁN főtörzsőrmester urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Váci Fegyház és Bör-
tön körletfelügyelőjét.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette továbbá VE-
RES KÁROLY főtörzsőrmester urat, a II. Agg-
lomerációba tartozó Közép-dunántúli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet körletfelügyelő-
jét, VAS SZILÁRD SÁNDOR törzsőrmester urat, 
a III. Agglomerációs Központ körletfelügyelő-
jét, ANTAL JÁNOS őrmester urat, az V. Agg-
lomerációba tartozó Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet fog-
lalkoztatási felügyelőjét, CSÁNYI SZABOLCS 
őrmester urat, a III. Agglomerációba tartozó 

Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet kutyavezetőjét, RÁSKI CSABA TIBOR 
őrmester urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
körletfelügyelőjét, BERTA LÁSZLÓ rendvédel-
mi alkalmazott urat, a III. Agglomerációs Köz-
pont előadóját, HORVÁTH ISTVÁN urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet hentesét, vala-
mint a NOSTRA Vegyesipari Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. munkavállalóit:
ÁRPÁD LÁSZLÓ urat, BARCA FRANK SVEN 
urat, BORBÁS SÁNDOR urat, BÓZSÓ ISTVÁN 
FERENC urat, BRECS JÁNOS urat, ENGI TI-
BOR urat, FARAGÓ MIHÁLY ZOLTÁN urat, 
FARKAS MIHÁLY urat, HALÁSZ ANTAL urat, 
KALÁCSKA JÁNOS urat, KOVÁCS RÓBERT 
ATTILA urat, KŐSZEGI LÁSZLÓ urat, MÁRTON 
ISTVÁN urat, ÓDRY ATTILA urat, ÖRDÖGH 
ZSOLT urat, PALOTAI FERENC ZOLTÁN urat, 
PILLER CSABA urat, RAPI ANDOR urat, SI-
PICZKI KRISZTIÁN urat, SUSÁRSZKI GÁBOR 
urat, SZŰCS SZILVESZTER urat, TÓTH IST-
VÁN urat, valamint VARGA ISTVÁN urat.

 ELISMERÉSEKBV.



15

Elismerések
  pedagógusnap alkalmából

ELISMERÉSEK BV.
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Magyarország belügyminisztere Pedagógus-
nap alkalmából kiemelkedő szolgálati tevé-
kenysége elismeréséül MINISZTERI ELIS-
MERŐ OKLEVELET adományozott, egyben 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette HORVÁTH 
IMRE GÁBOR alezredes urat, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési 
és Rehabilitációs Központja vezető főtanárát, 
SZILASSY ROLAND JÓZSEF alezredes urat, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga Fogvatartási Ügyek Szolgálata kiemelt főre-
ferensét, TÓTH RÓBERT címzetes őrnagy urat, 
a III. Agglomerációba tartozó Bács-Kiskun Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet vezető re-
integrációs tisztjét.
A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
a büntetés-végrehajtási szervezettel történő 
hatékony és eredményes szakmai együttműkö-
dése érdekében kifejtett tevékenysége elismeré-
séül a KARÓRA AJÁNDÉKTÁRGYAT adomá-
nyozott PAPP DIÁNA NOÉMI rendőr alezredes 
asszonynak, az Országos Rendőr-főkapitány-
ság Bűnügyi Főigazgatóság Bűnügyi Főosztály 
kiemelt főreferensének, SZABÓ JÓZSEF úr-
nak, a Magyar Evangéliumi Börtönmisszió és 
az Élő Reménység Alapítvány elnökének.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül soron kívül előléptette büntetés-végrehaj-
tási százados rendfokozatba ISTVÁN KÁROLY-
NÉ főhadnagy asszonyt, a IV. Agglomerációba 
tartozó Balassagyarmati Fegyház és Börtön re-
integrációs tisztjét.
A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLA-
TÉRT EMLÉKPLAKETT „BRONZ” fokozatát 
adományozta, egyben pénzjutalomban része-
sítette DR. NÉMETH ANITA címzetes alezre-
des asszonyt, a Büntetés-végrehajtási Szerve-
zet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja megbízott osztályvezetőjét, GAÁL 
BRIGITTA őrnagy asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Központi Ki-
vizsgáló és Módszertani Intézet kiemelt főrefe-
rensét, DOBOSNÉ PELIKÁN RENÁTA címzetes 

százados asszonyt, az I. Agglomerációs Köz-
pont vezetőreintegrációs tisztjét, MUNKÁCSY 
ZOLTÁN főhadnagy urat, az V. Agglomeráció-
ba tartozó Büntetés-végrehajtás Egészségügyi 
Központ megbízott alosztályvezetőjét.
EGY FIZETÉSI FOKOZATTAL ELŐRESO-
ROLTA SZABÓ ISTVÁN címzetes százados 
urat, az V. Agglomerációba tartozó Sátoraljaúj-
helyi Fegyház és Börtön reintegrációs tisztjét.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette TÓTH ATTILA 
alezredes urat, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága Humán Szolgálat kiemelt 
főreferensét, CSEPKÉNÉ VARJAS ÉVA őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Köz-
pontja kiemelt főelőadóját, GAZSÓ MAGDOLNA 
őrnagy asszonyt, a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem Rendészettudományi Kar Büntetés-vég-
rehajtási Tanszék tanársegédjét, GILICZE 
KRISZTINA őrnagy asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Központi Ki-
vizsgáló és Módszertani Intézet kiemelt főrefe-
rensét, EGERVÁRI-CZIOTKA VANDA százados 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Humán Szolgálat kiemelt főre-
ferensét, NAGY KLÁRA KATALIN címzetes szá-
zados asszonyt, a IV. Agglomerációs Központ 
reintegrációs tisztjét, OLÁH PÉTER százados 
urat, a III. Agglomerációs Központ megbízott 
reintegrációs tisztjét, SIPOS-PALKÓ ANETT fő-
hadnagy asszonyt, az V. Agglomerációba tar-
tozó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet vezető reintegrációs tisztjét, BUZSIK 
JÓZSEF hadnagy urat, a II. Agglomerációba 
tartozó Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézetreintegrációs tisztjét, FÁSI NIKOLETT 
hadnagy asszonyt, a III. Agglomerációbatarto-
zó Állampusztai Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet reintegrációs tisztjét, SALAMON 
EDIT hadnagy asszonyt, az V. Agglomerációba 
tartozó Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet reintegrációs tisztjét, GECSE 
KRISZTINA címzetes zászlós asszonyt, az V. 

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának ne-
vében Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatar-
tási helyettese 2025. június 5-én Pedagógusnap alkalmából köszöntötte a kollégákat 

és elismeréseket adott át.
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Agglomerációba tartozó Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
segédelőadóját, BRESZTYÁK REBEKA rendvé-
delmi alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Fogvatartási 
Ügyek Szolgálata főelőadóját.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjte-
ménye és Dokumentumtára kialakítása során 
nyújtott kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréséül PÉNZJUTALOMBAN részesítet-
te SZÖGHY ZSUZSA őrnagy asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Hivatal kiemelt főreferensét, VARGA LÁSZLÓ 
őrnagy urat, az I. Agglomerációs Központ cso-
portvezetőjét, GULYÁS MÁTÉ százados urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Hivatal kiemelt főreferensét, BOROS 
MIKLÓS címzetes törzszászlós urat, a Sop-
ronkőhidai Ipari és Szolgáltató Kft. kiemelt 
művezetőjét, BALI ZOLTÁN ANDRÁS urat, a 
Bv. Holding Kft. karbantartóját, CSERÉPY 

LÁSZLÓ urat, a Duna-Mix Ipari, Kereskedel-
mi és Szolgáltató Kft. tipográfusát, CSILLAG 
PÉTER urat, a Bv. Holding Kft. karbantartási 
vezetőjét, KUTAS DÓRA VERONIKA asszonyt, 
a NOSTRA Vegyesipari Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft. műszaki referensét, MARADICSNÉ 
SZABÓ ÁGNES asszonyt, a Duna-Mix Ipari, 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. nyomdaipari 
üzletágvezetőjét, NAGY ANDRÁS MIKLÓS urat 
a Bv. Holding Kft. karbantartóját.

Tekintsék meg
videónkat!
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Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának nevé-
ben Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási 
helyettese 2025. június 30-án, Semmelweis-nap alkalmából köszöntötte a jutalmazott 

kollégákat és elismeréseket adott át.

Magyarország belügyminisztere Semmel-
weis-nap alkalmából kiemelkedő szolgálati 
tevékenysége elismeréséül MINISZTERI EL-
ISMERŐ OKLEVELET adományozott, egyben 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette GYÜREFI 
EDIT százados asszonyt, a II. Agglomerációba 
tartozó Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet diplomás ápolóját, BARTUCZ KRISZ-
TINA címzetes törzszászlós asszonyt, az V. 
Agglomerációba tartozó Igazságügyi Megfigyelő 
és Elmegyógyító Intézet szakápolóját.
SEIKO ÓRA EMLÉKTÁRGYAT adományozott 

SZŰCS LÁSZLÓNÉ törzszászlós asszonynak, 
a III. Agglomerációba tartozó Állampusztai 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet főá-
polójának. FESTMÉNY EMLÉKTÁRGYAT 
adományozott DR. NAGY IMRE rendvédelmi 
alkalmazott úrnak, a IV. Agglomerációba tar-
tozó Váci Fegyház és Börtön szakorvosának.
Több évtizedes kiemelkedő szolgálati tevékeny-
sége elismeréséül, 50. születésnapja alkalmá-
ból BEM JÓZSEF SZABLYA EMLÉKTÁRGYAT 
adományozott KUCSERA MIKLÓS alezredes 
úrnak, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-

Semmelweis-nap alkalmából 
jutalmazták kollégáinkat

 ELISMERÉSEKBV.
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rancsnoksága Biztonsági Szolgálat kiemelt fő-
referensének.
A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
a büntetés-végrehajtási szervezettel történő 
hatékony és eredményes szakmai együttmű-
ködése érdekében kifejtett tevékenysége el-
ismeréséül a KARÓRA AJÁNDÉKTÁRGYAT 
adományozott DR. SZEBENY MIKLÓS úrnak, 
a Budapesti Dr. Manninger Jenő Baleseti Köz-
pont orvosigazgató-helyettesének, valamint 
TOLNAI BALÁZS úrnak, a Nemzeti Szakértői 
és Kutató Központ Szegedi Regionális Kábító-
szer-vizsgáló Laboratórium szakértőjének.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül a BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOL-
GÁLATÉRT EMLÉKPLAKETT „BRONZ” fo-
kozatát adományozta, egyben pénzjutalomban 
részesítette VARGA JÁNOS alezredes urat, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga Egészségügyi Főosztály kiemelt főreferensét, 
PUSZTAI BEÁTA címzetes őrnagy asszonyt, a 
III. Agglomerációs Központ diplomás ápolóját, 
DR. KOVÁCS ZSUZSANNA százados asszonyt, 

az I. Agglomerációba tartozó Veszprém Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet megbízott 
osztályvezetőjét, MARIÁN RENÁTA HAJNALKA 
főhadnagy asszonyt az I. Agglomerációs Köz-
pont pszichológusát.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette PEKÁRY 
LÁSZLÓ alezredes urat, a IV. Agglomerációba 
tartozó Balassagyarmati Fegyház és Börtön 

szakpszichológusát, LADÁNYI BENCE száza-
dos urat, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Központi Kivizsgáló és Módszer-
tani Intézet kiemelt főreferensét, ÁGOSTON 
MÁRTON főhadnagy urat, a II. Agglomeráció-
ba tartozó Pálhalmai Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet pszichológusát, TURBUCZ 
LÁSZLÓ főhadnagy urat, a II. Agglomeráció-
ba tartozó Közép-dunántúli Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet szakpszichológusát, 
LEKI EDINA címzetes törzszászlós asszonyt, 
az I. Agglomerációba tartozó Zala Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet szakápolóját, 
GAJDA MÓNIKA törzsőrmester asszonyt, az 
V. Agglomerációba tartozó Büntetés-végrehaj-
tás Egészségügyi Központ szakápolóját, NYI-
LAS IZABEL törzsőrmester asszonyt, az V. 
Agglomerációba tartozó Igazságügyi Megfigye-
lő és Elmegyógyító Intézet szakápolóját, PE-
TÁK MARIANNA törzsőrmester asszonyt, a IV. 
Agglomerációs Központ szakápolóját, TARSO-
LYNÉ SZÉKELY DOMINIKA őrmester asszonyt, 
az V. Agglomerációba tartozó Büntetés-végre-
hajtás Egészségügyi Központ szakápolóját, DR. 
NAGY-LAKY ERZSÉBET rendvédelmi alkalma-
zott asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos parancsnoksága Egészségügyi Főosztály 
főelőadóját, OLÁH FERENC rendvédelmi al-
kalmazott urat, a III. Agglomerációs Központ 
szakápolóját, BEHINA EVELIN asszonyt, az V. 
Agglomerációba tartozó Igazságügyi Megfigyelő 
és Elmegyógyító Intézet ápolási asszisztensét.

Tekintsék meg
videónkat!

ELISMERÉSEK BV.
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Elismerések
augusztus 20-a alkalmából
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Állami ünnepünk, augusztus 20-a alkalmá-
ból Schmehl János bv. vezérőrnagy, az orszá-
gos parancsnok biztonsági és fogvatartási 
helyettese 2025. augusztus 19-én elismeré-
seket adott át az országos parancsnokságra 
berendelt, jutalmazott munkatársaink és 
meghívott vendégeink számára.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági el-
nöke állami ünnepünk, augusztus 20-a alkal-
mából - belügyminiszter úr előterjesztésére - a 
büntetés-végrehajtási szervezet állományában 
huzamosabb időszakon át végzett kiemelkedő 
szakmai munkája és példamutató vezetői te-
vékenysége elismeréséül a MAGYAR ARANY 
ÉRDEMKERESZT kitüntetést adományozott 
KOVÁCS MIHÁLY FERENC ezredes úrnak, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga Fogvatartási Ügyek Szolgálata szolgálatve-
zetőjének.
A büntetés-végrehajtási szervezet állományá-
ban végzett kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréseként MAGYAR EZÜST ÉRDEMKE-
RESZT kitüntetést adományozott SUSZTERICS 
JÓZSEF címzetes törzszászlós úrnak, az V. 
Agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet szakápolójának. A MAGYAR BRONZ ÉR-
DEMKERESZT kitüntetést adományozott 
TAKÁCS CSABA százados úrnak, az V. Agg-
lomerációba tartozó Hajdú-Bihar Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet reintegrációs 
tisztjének, GAZDAG SÁNDOR törzszászlós 
úrnak, a III. Agglomerációs Központ bizton-
sági főfelügyelőjének, SZALAI ANDRÁS tör-
zszászlós úrnak, a II. Agglomerációs Központ 
körlet-főfelügyelőjének.
Magyarország belügyminisztere kerekévfor-
dulós születésnapja alkalmából FESTMÉNY 
EMLÉKTÁRGYAT adományozott TIKÁSZ 
SÁNDOR ANDRÁS nyugalmazott dandártá-
bornok úrnak, a Szegedi Fegyház és Börtön 
volt parancsnokának, CSÉRI ZOLTÁN JÁ-
NOS címzetes dandártábornok úrnak, a Pál-
halmai Agrospeciál Mezőgazdasági Termelő, 
Értékesítő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének, 
DR. HORVÁTH ÁKOS ezredes úrnak, a III. 
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Agglomerációba tartozó Állampusztai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnokának.
Állami ünnepünk, augusztus 20-a alkal-
mából kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréséül BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁ-
SI TANÁCSOSI CÍMET adományozott DR. 
HERCZEG ANDREA KRISZTINA alezredes 
asszonynak, a II. Agglomerációba tartozó Kö-
zép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet fegyelmi és nyomozótisztjének.
MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott, egyben pénzjutalomban részesí-
tette DR. VÁGÓ ZOLTÁN ezredes urat, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Felderítési Főosztály főosztályvezetőjét, ZSI-
ROS RÓZSA őrnagy asszonyt, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Humán 
Szolgálat kiemelt főreferensét, PRÉDA OSZKÁR 
JÁNOS őrnagy urat, az V. Agglomerációba tar-
tozó Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet alosztályvezetőjét, 
BAKOS GYŐZŐ főtörzszászlós urat, a Bünte-
tés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete rak-
tárvezetőjét, CZINKON ANDREA főtörzszászlós 
asszonyt, a II. Agglomerációba tartozó Pálhal-
mai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
körlet-főfelügyelőjét, JANTYIK ZOLTÁN főtör-
zszászlós urat, a IV. Agglomerációs Központ 
körlet-főfelügyelőjét, NEMESNÉ HORVÁTH 
KRISZTINA címzetes törzszászlós asszonyt, az 
V. Agglomerációba tartozó Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
segédelőadóját, TURÁNYIKNÉ DRAGOS AND-
REA címzetes törzszászlós asszonyt, a IV. Ag-
glomerációba tartozó Váci Fegyház és Börtön 
szociális segédelőadóját, BAKOS GÁBOR főtör-
zsőrmester urat, a II. Agglomerációs Központ 
körletfelügyelőjét.
DÍSZTŐR EMLÉKTÁRGYAT adományozott, 
egyúttal a büntetés-végrehajtás országos pa-
rancsnoka köszöntötte kerekévfordulós szü-
letésnapja alkalmából DRAXLER FERENC al-
ezredes urat, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Fogvatartási Ügyek Szolgála-
ta kiemelt főreferensét, FESTMÉNY EMLÉK-
TÁRGYAT adományozott SZŰR KRISZTIÁN 
alezredes úrnak, az I. Agglomerációba tartozó 
Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 

Intézet megbízott osztályvezetőjének, SEIKO 
ÓRA EMLÉKTÁRGYAT adományozott HOR-
VÁTH CSABA címzetes főtörzszászlós úrnak, 
az I. Agglomerációs Központ segédelőadójának.

A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
példamutató vezetői és szakmai tevékenysége 
elismeréséül PÉNZJUTALOMBAN részesítet-
te HORVÁTH ATTILA ezredes urat, a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Biz-
tonsági Szolgálat szolgálatvezetőjét.

Tekintsék meg
videónkat!
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AGRÁRMINISZTERI JUTALOMBAN 
részesültek a védekezésben 
részt vevo munkatársaink

Dr. Nagy István miniszter a 2025 tavaszán 
megjelent ragadós száj- és körömfájás járvány 
leküzdése során végzett kiemelkedő és elköte-
lezett szakmai munkájáért az Állategészség-
ügyért Díj Arany fokozatát adományozta GYŐRI 
MÁRK BV. EZREDES, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat 
Biztonsági Főosztály főosztályvezetője, 
MOLNÁR TAMÁS BV. ALEZREDES, a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Biz-
tonsági Szolgálat Központi Támogató Főosztály 
főosztályvezetője, valamint NÉDERNÉ PATUS 
MÓNIKA BV. ALEZREDES, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Gazdasági 
Szolgálat Műszaki és Ellátási Főosztály kiemelt 
főreferense részére.
A rendezvényen dr. Nagy István agrárminisz-
ter méltatta mindazokat, akik emberpróbáló 
körülmények között járultak hozzá a járvány 
megfékezéséhez és a közösség, a gazdaság, 
valamint a jövő védelméhez. A miniszter ki-
emelte: a vírus elleni küzdelemben emberek 
százai, állatorvosok, laboratóriumi szakembe-
rek, járványügyi felügyelők, rendvédelmi dol-
gozók, gazdák és hatósági munkatársak dol-
goztak megfeszített erővel.

Dr. Nagy István, Magyarország 
agrárminisztere nemzeti ünnepünk, 
október 23-a alkalmából a Vajdahunyad 
várban köszöntötte a ragadós száj- és 
körömfájás elleni küzdelemben részt vevő 
szakembereket, ahol elismeréseket adott 
át. A védekezésben tanúsított kiemelkedő 
helytállásukért a büntetés-végrehajtási 
szervezet munkatársai is elismerésben 
részesültek.

ELISMERÉSEK BV.
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Interjú jutalmazott kollégáinkkal
Egy emberként felsorakozva álltak helyt 

a rendkívüli helyzetben

A ragadós száj- és körömfájás vírus váratlan megjelenése a büntetés-végrehajtási szervezet 
számára is gyors és hatékony beavatkozást igényelt. A bv. érintett gazdasági társaságainak 
munkatársai példás szakmai felkészültséggel és elhivatottsággal reagáltak a rendkívüli 
helyzetre. Köztük volt MOLITÓRISZ ROLAND bv. alezredes, a NOSTRA Vegyesipari Ke-
reskedelmi és Szolgáltató Kft. megbízott ügyvezetője, és IMRE ANDRÁS bv. törzszászlós, 
a NOSTRA Vegyesipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kiemelt művezetője. 

Számos kollégánk mellett 2025. június 6-án példás helytállásuk méltó elismeréseként, dr. Tóth 
Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának megbízásából Sch-
mehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese PÉNZ-
JUTALOMBAN részesítette őket. Interjúnkban meséltek a hivatásukról és arról, hogy mit jelent 
számukra a jelen jutalom.

„Váratlanul ért a megtiszteltetés, és nagy öröm-
mel töltött el, hogy az elöljáróim elismerésre 
méltónak tartottak, mely a munkám pozitív vis�-
szajelzését jelenti számomra. Nagyon fontos 
megemlítenem, hogy ez nem csak az én elisme-
résem, hanem az alárendeltségembe tartozó ál-
lomány elismerése is, akiknek a lelkiismeretes 
munkája nagyban és folyamatosan hozzájárul 
az eredményes szervezeti célok eléréséhez. Az 
extrém időjárási körülmények ellenére a vé-
dekezésben részt vevő, irányításom alatt álló 
állomány hangulata mindvégig kiemelkedően 
jó volt, egy emberként mögém felsorakozva a 
feladatukat folyamatosan végezték, ennek kö-
szönhetően mindhárom helyszínen rekordidő 
alatt sikerült elvégezni az elöljárók által megha-
tározott feladatokat.” – mesélte MOLITÓRISZ 
ROLAND ALEZREDES, aki a vírus elleni vé-
dekezés folyamán három soron kívüli feladat 
előkészítését, azoknak a kijelölt helyszíneken 
történő koordinálását és a munkafolyamatok 
végrehajtásának ellenőrzését végezte. Továbbá 
az olyan kivitelezési feladatokban is részt vett, 
mint az ideiglenes biztonsági határzár típusú 
kerítésépítés, vagy a 400 méteres áteresszel el-
látott manőver út építése.
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„Nagyon büszke vagyok arra, hogy pályafutá-
somat több mint 20 évvel ezelőtt, tiszthelyettesi 
beosztásban kezdtem a Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtönben, végigjártam valamennyi állo-
mánykategóriát, folyamatosan tanultam és ké-
peztem magam, ennek eredményeként főiskolai 
majd egyetemi diplomát szereztem, amelyek-
nek köszönhetően az elöljáróim alkalmasnak 
tartottak és lehetőséget adtak vezetői beosztás 
betöltésére, így jelenleg a NOSTRA Kft. élén tel-
jesíthetek szolgálatot.”
Az alezredes büntetés-végrehajtási pályafutása 
2004. július 1-én kezdődött el a Balassagyar-
mati Fegyház és Börtönben, mint biztonsági 
felügyelő. 2024. augusztus 1-je óta látja el szol-
gálatát a NOSTRA Vegyesipari Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. megbízott ügyvezetőjeként. Ez 
idő alatt Roland elismerésben tizennégy alka-
lommal részesült.

„Nagy meglepetésként ért az elismerés, egyál-
talán nem számítottam rá.”– kezdi beszámoló-
ját IMRE ANDRÁS TÖRZSZÁSZLÓS. „Amikor 
először megláttam a beosztásban, hogy részt 
veszek a jutalmazáson, meg is kérdeztem:  
„Ez most micsoda?” Ekkor tudtam meg, hogy 
több kollégámmal együtt én is a jutalmazottak 
között szerepelek. Úgy gondolom, mindenki 
teljes mértékben megérdemelte az elismerést. 
Büszkeséggel tölt el, hogy egy ilyen jó csapat 
tagja lehetek. Nagyszerű szakemberek vesznek 
körül, öröm velük együtt dolgozni.”– mesélte 
András, aki a szakmai irányításával járult hoz-
zá a védőkerítés építésének folyamatához He-
gyeshalmon és Peresztegen. Emellett Pálhal-
mán, megelőzésként a sertés telepet elkerülő 
út és kapuk kialakításában vállalt részt.

András 1999. szeptember 1-jén csatlakozott a 
büntetés-végrehajtás állományához. Szakmai 
pályafutása a Tököli Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben indult, ahol húsz éven 
keresztül dolgozott, előbb körleten, majd a 
fogvatartottak munkáltatásával foglalkozott. 
2017-ben a Kiskunhalasi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézethez került, majd 2021-
től a Bv. Holding Kft.-nél kezdett el dolgozni. 
Törzszászlósunk jelenleg a NOSTRA Vegyesipa-
ri Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kiemelt mű-
vezetője. Büntetés-végrehajtási karrierje folya-
mán jutalmat három alkalommal érdemelt ki.
„Büszke vagyok a munkáimra és úgy érzem, 
hogy végre megtaláltam a helyemet és szeretem 
azt, amit csinálok.”
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Szent Adorján-napi
központi jutalmazási ünnepség
Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 2025. szep-
tember 9-én, a büntetés-végrehajtási szervezet napja alkalmából köszöntötte a kollégákat 
és elismeréseket adott át.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági el-
nöke állami ünnepünk, állami ünnepünk, au-
gusztus 20-a alkalmából, - belügyminiszter úr 
előterjesztésére – a büntetés-végrehajtási szer-
vezet állományában végzett kiemelkedő szolgá-
lati tevékenysége elismeréseként a MAGYAR 
BRONZ ÉRDEMKERESZT kitüntetést adomá-
nyozta TAKÁCS CSABA százados úrnak, az V. 
Agglomerációba tartozó Hajdú-Bihar Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet reintegráci-
ós tisztjének.
Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügymi-
nisztere a büntetés-végrehajtási szervezet nap-
ja alkalmából huzamosabb idő óta végzett pél-

damutató szolgálatellátása elismeréséül AZ ÉV 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZAKEMBERE 
MINISZTERI DÍJAT adományozta, egyben 
PÉNZJUTALOMBAN részesítette GYEBRÓCZ-
KI NÓRA alezredes asszonyt, a II. Agglomerá-
cióba tartozó Közép-dunántúli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet osztályvezetőjét,  
PÁSZTOR SÁNDOR címzetes törzszászlós urat, 
a III. Agglomerációba tartozó Állampusztai Or-
szágos Büntetés végrehajtási Intézet műhely-
vezetőjét, DÉVÁNSZKI DEZSŐ főtörzsőrmester 
urat, az V. Agglomerációba tartozó Sátoraljaúj-
helyi Fegyház és Börtön körletfelügyelőjét.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
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séül SZENT ADORJÁN ÉRDEMJELET adomá-
nyozott DR. NAGY JÓZSEF GYULA nyugalma-
zott ezredes úrnak, a Márianosztrai Fegyház és 
Börtön volt jogtanácsosának.
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI FŐTANÁCSOSI 
CÍMET adományozott HORVÁTH ATTILA ez-
redes úrnak, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat szolgá-
latvezetőjének.
A büntetés-végrehajtási szervezettel történő 
hatékony és eredményes szakmai együttműkö-
dés érdekében kifejtett tevékenysége elismeré-
séül MINISZTERI EMLÉKTÁRGYAT adomá-
nyozott DR. PÁZSIT VERONIKA asszonynak, 
az Igazságügyi Minisztérium Büntető Anyagi 
Jogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Kodifikációs 
Főosztály vezető-kormányfőtanácsosának.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül MINISZTERI EMLÉKTÁRGYAT adomá-
nyozott KÁRDÁSI JÓZSEF ezredes úrnak, a 
II. Agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoká-
nak, CSATÓ PÉTER címzetes alezredes úrnak, 
az V. Agglomerációba tartozó Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet megbízott főelőadójának, HORÁK PÉ-

TER alezredes úrnak, az I. Agglomerációba tar-
tozó Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet parancsnok-helyettesének, SOÓS 
GÉZA alezredes úrnak, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Ellenőrzési Szolgá-
lat kiemelt főreferensének.
MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott, egyben PÉNZJUTALOMBAN ré-
szesítette EPERJESI FLÓRIÁN alezredes urat, 
a IV. Agglomerációba tartozó Márianosztrai 
Fegyház és Börtön megbízott parancsnok-he-
lyettesét, ÖRDÖG LÁSZLÓ alezredes urat, a 
Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, To-
vábbképzési és Rehabilitációs Központja vezető 
főtanárát, SZABÓ ZSOLT alezredes urat, a III. 
Agglomerációba tartozó Kiskunhalasi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet biztonsági tiszt-
jét, DÁNIEL ZOLTÁN őrnagy urat, Duna Papír 
Termelő Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. meg-
bízott ügyvezető-helyettesét, DOBOS GÁBOR 
őrnagyurat, az V. Agglomerációs Központ ki-
emelt főelőadóját, DR. LOVAS MARIETTA szá-
zados asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága az országos parancsnok 
biztonsági és fogvatartási helyettese közvet-
len alárendeltségébe tartozó Titkársági Osz-
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tály megbízott titkárságvezetőjét, CSENDES 
TAMÁS főhadnagy urat, az I. Agglomerációba 
tartozó Sopronkőhidai Fegyház és Börtön meg-
bízott alosztályvezetőjét, POLYÁK ZSOLT fő-
törzszászlós urat, az I. Agglomerációba tartozó  
Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
műveleti főfelügyelőjét, STÉGER ILDIKÓ cím-
zetes főtörzszászlós asszonyt, a II. Agglomerá-
cióba tartozó Somogy Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézetsegédelőadóját, VÉGH TAMÁS 
főtörzszászlós urat, a II. Agglomerációba tar-
tozó Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet megbízott csoportvezetőjét, BÁLINT 
ZOLTÁN törzszászlós urat, a IV. Agglomeráci-
óba tartozó Váci Fegyház és Börtön körlet-fő-
felügyelőjét, HORVÁTH SÁNDOR törzszászlós 
urat, a IV. Agglomerációs Központműveleti fő-
felügyelőjét, SZÉLES CSABA törzszászlós urat, 
a IV. Agglomerációba tartozó Balassagyarma-
ti Fegyház és Börtön biztonsági főfelügyelő-
jét, GÁBOR IVÁN MIKLÓS zászlós urat, a III. 
Agglomerációs Központ műhelyvezetőjét, PÁL 
TAMÁS rendvédelmi alkalmazott urat, a II. 
Agglomerációbatartozó Baranya Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet lelkészét.
Kerekévfordulós születésnapja alkalmából 
FESTMÉNY EMLÉKTÁRGYAT adományo-
zott AMBRUS LAJOS ezredes úrnak, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
rendelkezési állományú tagjának.
A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
a büntetés-végrehajtási szervezet napja alkal-
mából a büntetés-végrehajtási szervezettel tör-
ténő hatékony és eredményes szakmai együtt-
működés érdekében kifejtett tevékenysége 
elismeréséül KARÓRA AJÁNDÉKTÁRGYAT 
adományozott DR. ILLÉS MELINDA alezredes 
asszonynak, a Belügyminisztérium Jogi és Ko-
ordinációs Helyettes Államtitkárság Rendésze-
ti Kodifikációs Főosztály osztályvezetőjének. 
A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLA-
TÉRT EMLÉKPLAKETT „BRONZ” fokozatát 
adományozta KISS GÁBOR rendőr alezredes 
úrnak, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ren-
dészettudományi Kar Dékáni Hivatal kiemelt 
főreferensének.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül a BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁ-

LATÉRT EMLÉKPLAKETT „EZÜST” fokoza-
tát adományozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN 
részesítette GOMBOS PÉTER címzetes tör-
zszászlós urat, a Nostra Vegyesipari Kereske-
delmi és Szolgáltató Kft. kiemelt művezetőjét. 
A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLA-
TÉRT EMLÉKPLAKETT  „BRONZ”  fokoza-
tát adományozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN 
részesítette DEMKÓ TAMÁS őrnagy urat, az 
V. Agglomerációba tartozó Tiszalöki Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet alosztályve-
zetőjét, KOHÁRI MÓNIKA őrnagy asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Gazdasági Szolgálat kiemelt főreferensét, 
KOCH ÉVA százados asszonyt, az I. Agglomerá-
ciós Központ reintegrációs tisztjét, HORVÁTH 
JÓZSEF ATTILA főtörzszászlós urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Baranya Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet biztonsági főfel-
ügyelőjét, ISTVÁN KÁROLY főtörzszászlós urat, 
a IV. Agglomerációba tartozó Balassagyarmati 
Fegyház és Börtön körlet-főfelügyelőjét, JÓZSA 
SÁNDOR főtörzszászlós urat, a II. Agglomeráci-
ós Központ biztonsági főfelügyelőjét, LENGYEL 
KÁROLY főtörzszászlós urat, a II. Agglomerá-
cióba tartozó Tököli Országos Büntetés-végre-
hajtási Intézet körlet-főfelügyelőjét, LÉNÁRT 
TIBOR főtörzszászlós urat, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Biztonsá-
gi Szolgálat főfelügyelőjét, RÉGI HAJNALKA 
törzszászlós asszonyt, a II. Agglomerációba tar-
tozó Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet műveleti főfelügyelőjét, SZÉP SÁN-
DORtörzszászlós urat, az V. Agglomerációba 
tartozó Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet biztonsági főfelügyelőjét, 
SZRENKA ZSOLT címzetes törzszászlós urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Váci Fegyház és Bör-
tön segédelőadóját, TAKÁCS PÉTER törzszász-
lós urat, a III. Agglomerációba tartozó Kalo-
csai Fegyház és Börtön műveleti főfelügyelőjét, 
KATONA FERENC címzetes főtörzsőrmester 
urat, a III. Agglomerációs Központ biztonsági 
felügyelőjét, MÉSZÁROS JÓZSEF főtörzsőr-
mester urat, a IV. Agglomerációba tartozó Váci 
Fegyház és Börtön körletfelügyelőjét.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elis-
meréséül soron kívül előléptetette BÜNTE-

 ELISMERÉSEKBV.

28



29

TÉS-VÉGREHAJTÁSI ZÁSZLÓS rendfokozat-
ba SZABÓ GÁBOR főtörzsőrmester urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet segédelőadóját, 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI FŐTÖRZSŐR-
MESTER rendfokozatba SZEKERES KÁROLY 
törzsőrmester urat, a III. Agglomerációs Köz-
pont körletfelügyelőjét.
EGY FIZETÉSI FOKOZATTAL ELŐRESO-
ROLTA RUTKAI KATA százados asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Hivatal kiemelt főreferensét, SZLOVÁK 
TÍMEA címzetes százados asszonyt, a III. 
Agglomerációba tartozó Állampusztai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet reintegrációs 
tisztjét, SZABÓ ÁGNES ZSUZSANNA főhad-
nagy asszonyt, az V. Agglomerációba tartozó 
Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Inté-
zet főelőadóját, TÖREKI CSABA főtörzszászlós 
urat, az I. Agglomerációba tartozó Sopronkő-
hidai Fegyház és Börtön műveleti főfelügyelő-
jét, SZABÓ GÁBOR törzszászlós urat, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 

Biztonsági Szolgálat főfelügyelőjét, VARGA 
TAMÁS törzszászlós urat, a IV. Agglomeráci-
ós Központ körlet-főfelügyelőjét, KOCSIS RITA 
főtörzsőrmester asszonyt, a II. Agglomeráci-
óba tartozó Közép-dunántúli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet körletfelügyelőjét, 
BARÁTH LÁSZLÓ törzsőrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
körletfelügyelőjét.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette DR. PO-
TYESZ LÁSZLÓ alezredes urat, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Felderítési 
Főosztály osztályvezetőjét, GERHARDT ZOL-
TÁN GYULA alezredes urat, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Humán 
Szolgálat kiemelt főreferensét, OLÁH GÁBOR 
alezredes urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet  megbízott parancsnok-helyettesét, 
PAP GYÖRGY alezredes urat, a Nagyfa-Alföld 
Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft. osztályve-
zetőjét, SZALAGYÁK LÁSZLÓ alezredes urat, 
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a II. Agglomerációs Központ osztályvezető-he-
lyettesét, SZELEI JÁNOS alezredes urat, a 
II. Agglomerációs Központ osztályvezetőjét, 
CSONGRÁDI RÉKA őrnagy asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Humán Szolgálat kiemelt főreferensét, KÖN-
TÖS JÓZSEF őrnagy urat, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Gazdasá-
gi Szolgálat kiemelt főreferensét, LAMPERT 
CSABA őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Biztonsági Szolgá-
lat főügyeletesét, LIEBER ERIKA ÉVA őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Gazdasági 
Ellátó Intézete osztályvezető-helyettesét, LU-
KÁCS EMESE címzetes őrnagy asszonyt, a II. 
Agglomerációba tartozó Tököli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet reintegrációs tisztjét, 
OLASZ TIBOR őrnagy urat, a III. Agglomeráci-
ós Központ biztonsági tisztjét, PINTÉR JÓZSEF 
SZABOLCS őrnagy urat, az I. Agglomerációba 
tartozó Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet  alosztályvezetőjét, PINTÉR ZSOLT cím-
zetes őrnagy urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Somogy Vármegyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet  főelőadóját, SISKA KATA őrnagy asszonyt, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Humán Szolgálat kiemelt főreferensét, 
SOMOGYVÁRI-DREXLER BERNADETT őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Humán Szolgálat kiemelt főrefe-
rensét, HARTAI LÁSZLÓ százados urat, a Bv. 
Holding Kft. megbízott ügyvezető-helyettesét, 
HORVÁTH LÁSZLÓ százados urat, a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Hi-
vatal kiemelt főreferensét, KOVÁCSNÉ KUL-
CSÁR BEÁTA ZSUZSANNA százados asszonyt, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja ki-
emelt főelőadóját, RAUS-BEREGSZÁSZI RÉKA 
százados asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnoksága Hivatal kiemelt főrefe-
rensét, ÉGEI KLAUDIA főhadnagy asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet 
kiemelt főreferensét, TAMÁS TÍMEA HAJNAL-
KA főhadnagyasszonyt, a III. Agglomerációba 
tartozó Kalocsai Fegyház és Börtön főelőadó-
ját, SZUNYOG KITTI hadnagy asszonyt, a IV. 

Agglomerációs Központ reintegrációs tisztjét.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette URFI GYÖN-
GYI MÓNIKA főtörzszászlós asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Nyilvántartási és Logisztikai Főosztály se-
gédelőadóját, BENDA ISTVÁN címzetes tör-
zszászlós urat, az I. Agglomerációba tartozó 
Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet körletfelügyelőjét, HUSZICS CSABA 
címzetes törzszászlós urat, az I. Agglomerációs 
Központ körletfelügyelőjét, LAKY TAMÁS cím-
zetes törzszászlós urat, az V. Agglomerációba-
tartozó Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyí-
tó Intézet körletfelügyelőjét, KÁVRÁN DÁNIEL 
törzszászlós urat, a II. Agglomerációs Központ 
műveleti főfelügyelőjét, SELMECZI GYÖRGY 
törzszászlós urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
körlet-főfelügyelőjét, SZŰCS ANTAL törzszász-
lós urat, az V. Agglomerációba tartozó Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet körlet-főfelügyelőjét, TÓTH 
LÁSZLÓ törzszászlós urat, a II. Agglomerációba 
tartozó Somogy Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet körlet-főfelügyelőjét, DENKMAJER 
ISTVÁN főtörzsőrmesterurat, a II. Agglomeráci-
óba tartozó Pálhalmai Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet gépjárművezetőjét, HORVÁTH 
IMRE főtörzsőrmester urat, a II. Agglomeráci-
óba tartozó Közép-dunántúli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet körletfelügyelőjét, 
TAMÁS GÁBOR főtörzsőrmester urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtön körletfelügyelőjét, VARGA LAJOS 
főtörzsőrmester urat, a IV. Agglomerációba 
tartozó Váci Fegyház és Börtön konyhaveze-
tőjét, VISKI ZSOLT főtörzsőrmester urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Márianosztrai Fegy-
ház és Börtön megbízott körlet-főfelügyelőjét, 
BALÁZS KRISZTIÁN törzsőrmester urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtön körletfelügyelőjét, BUCSI LAJOS 
törzsőrmester urat, a IV. Agglomerációs Köz-
pont körletfelügyelőjét.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette FUHL-IVÁN 
VIKTÓRIA törzsőrmester asszonyt, a Bünte-
tés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Tovább-
képzési és Rehabilitációs Központja segéd-
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előadóját, KURUCZ OLIVÉR törzsőrmester 
urat, a III. Agglomerációba tartozó Kiskun-
halasi Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet megbízott biztonsági főfelügyelőjét, MÉ-
SZÁROS BARBARA törzsőrmester asszonyt, a 

Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga Hivatal megbízott referensét, MIGRODICA 
JULIETTA törzsőrmester asszonyt, a III. Ag-
glomerációba tartozó Kiskunhalasi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet körletfelügye-
lőjét, GAÁL PÉTER őrmester urat, a III. Agg-
lomerációba tartozó Bács-Kiskun Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet  megbízott kör-
let-főfelügyelőjét, CZENE NÓRA rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Gazdasági Szolgá-
lat főelőadóját, KÉKESI ÁGOTA rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Kommunikációs 
Főosztály  főelőadóját, JÁDY ÁGOTA LUCA 
rendvédelmi alkalmazott asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
EFOP Projektiroda főelőadóját (agglomerációs 
mentorát), MOLNÁR-TOKODI ANETT rendvé-

delmi alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Nyilvántartá-
si és Logisztikai Főosztály főmunkatársát.
Nyugállományba vonulása alkalmából a Bün-
tetés-végrehajtási Szervezet állományában 

kifejtett kiemelkedő szakmai tevékenysé-
ge elismeréséül KARÓRA EMLÉKTÁRGYAT 
adományozott MAYER JUDIT rendvédelmi 
alkalmazott asszonynak, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Hivatal 
főmunkatársának.
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Sokak vehették át elismerésüket 
a központi jutalmazási ünnepségen

Forrás: Rendészeti Államtitkárság

A büntetés-végrehajtási szervezet központi ünnepségén dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, 
a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka nemzeti ünnepünk, október 23-a alkalmából 
kiemelkedő szolgálati tevékenységük elismeréseként köszöntötte, egyben jutalomban ré-
szesítette munkatársainkat, valamint elismeréseket adott át a közétkeztetésben kialakult 
rendkívüli helyzetben történő kimagasló helytállásuk, továbbá a Szent Adorján Napi köz-
ponti családi nap szervezésében végzett kiemelkedő szolgálati tevékenységük honorálása-
ként az érintett munkatársaknak.

Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügymi-
nisztere nemzeti ünnepünk, október 23-a al-
kalmából a büntetés-végrehajtási szervezet-
tel történő hatékony és eredményes szakmai 
együttműködés érdekében kifejtett tevékeny-
sége elismeréséül SZENT ADORJÁN ÉRDEM-
JELET adományozott SAMU ATTILA LÁSZLÓ 
r. dandártábornok úrnak, a Belügyminisztéri-
um sajtófőnökének.
Példamutató vezetői és szakmai tevékenysége 
elismeréséül MINISZTERI ELISMERŐ OK-
LEVELET adományozott, egyben PÉNZJUTA-
LOMBAN részesítette KAZINCZI FERENC ez-
redes urat, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Gazdsági Szolgálat megbízott 
szolgálatvezetőjét.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elisme-
réséül BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI TANÁ-

CSOSI CÍMET adományozott THURÓCZYNÉ 
ÁGH TÍMEA alezredes asszonynak, a II. Agg-
lomerációba tartozó Pálhalmai Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet fegyelmi és nyomozó-
tisztjének.
Az elismerések 2025. október 21-én a Belügy-
minisztériumban kerültek átadásra.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET 
adományozott, egyben PÉNZJUTALOMBAN ré-
szesítette BARNA ZOLTÁN ANDRÁS alezredes 
urat, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Okta-
tási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központ-
ja osztályvezető-helyettesét, SÁNDOR ZOLTÁN 
alezredes urat, a IV. Agglomerációba tartozó 
Balassagyarmati Fegyház és Börtön alosztály-
vezetőjét, RESCH NÁNDOR törzszászlós urat, 
az I. Agglomerációba tartozó Sopronkőhidai 
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Fegyház és Börtön körlet-főfelügyelőjét, PÉCSI 
RÓBERT  címzetes főtörzsőrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Szabolcs-Szatmár-Be-
reg Vármegyei Büntetés-Végrehajtási Intézet 
gépjárművezetőjét.
FESTMÉNY EMLÉKTÁRGYAT adományo-
zott BÉNYEI GYULA főhadnagy úrnak, a III. 
Agglomerációba tartozó Bács-Kiskun Várme-
gyei Büntetés-Végrehajtási Intézet reintegráci-
ós tisztjének.
PARKER TOLL EMLÉKTÁRGYAT adományo-
zott BARÁTH GÁBOR törzszászlós úrnak, az I. 

Agglomerációba tartozó Zala Vármegyei Bünte-
tés-Végrehajtási Intézet élelmezésvezetőjének.
A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 
példamutató vezetői és szakmai tevékenysége 
elismeréséül PÉNZJUTALOMBAN részesítet-
te JUHÁSZ BARBARA ezredes asszonyt, a Bv. 
Holding Kft. ügyvezetőjét.
Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeré-
séül a BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁ-
LATÉRT EMLÉKPLAKETT „EZÜST” fokoza-
tát adományozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN 
részesítette TÓTH MARIANNA őrnagy asszonyt, 

a IV. Agglomerációs Központ kiemelt főelőadó-
ját, MOLNÁR MIKLÓS százados urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
főelőadóját, KAPITÁNY ZOLTÁN főtörzszászlós 
urat, a III. Agglomerációba tartozó Kalocsai 
Fegyház és Börtön biztonsági főfelügyelőjét, 
SZAKÁLY ANDRÁS TAMÁS főtörzszászlós urat, 
az V. Agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi 
Fegyház és Börtön körlet-főfelügyelőjét, SZEN-
DI ZOLTÁN címzetes főtörzszászlós urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemp-

lén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
raktárosát, BALOGH IMRE törzszászlós urat, 
a II. Agglomerációba tartozó Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet körlet-főfelügye-
lőjét, MOLNÁRNÉ PINTÉR ZSUZSANNA rend-
védelmi alkalmazott asszonyt, a III. Agglomerá-
ciós Központ főmunkatársát.
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLATÉRT 
EMLÉKPLAKETT „BRONZ” fokozatát adomá-
nyozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN részesí-
tette FORDÁN KRISZTIÁN alezredes urat, az I. 
Agglomerációs Központ osztályvezetőjét, GÁL 
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ETELKA alezredes asszonyt, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Hivatal ki-
emelt főreferensét, HORVÁTH ISTVÁN GYÖRGY 
alezredes urat, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága Felderítési Főosztály ki-
emelt főreferensét, RUTTERSCHMID BEÁTA 
alezredes asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Műszaki és Ellátási 
Főosztály kiemelt főreferensét, BÁLINT TAMÁS 
LÁSZLÓ címzetes őrnagy urat, a III. Agglomerá-
cióba tartozó Állampusztai országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet reintegrációs tisztjét, 
EGYÜD MÉDEA ERZSÉBET őrnagy asszonyt, 
az V. Agglomerációs Központ osztályvezető-he-
lyettesét, HEGEDŰS PÁL őrnagy urat, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
országos parancsnok biztonsági és fogvatartá-
si helyettese alárendeltségébe tartozó Titkár-
sági Osztály kiemelt főreferensét, MAJOR IL-
DIKÓ őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Belső Ellenőrzési 
Főosztály kiemelt főreferensét, ÉLŐ GYULA fő-
törzszászlós urat, az I. Agglomerációba tartozó 
Sopronkőhidai Fegyház és Börtön biztonsági 
főfelügyelőjét, MALÁN JÓZSEF főtörzszászlós 
urat, a II. Agglomerációba tartozó Közép-du-
nántúli Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet biztonsági főfelügyelőjét, BORBÉLY MÁRIA 
címzetes törzszászlós asszonyt, az I. Agglomerá-
ciós Központ segédelőadóját, ERDÉLYI GÁBOR 
címzetes törzszászlós urat, a IV. Agglomeráció-
ba tartozó Balassagyarmati Fegyház és Börtön 
segédelőadóját, HROZIK JÓZSEF címzetes tör-
zszászlós urat, a II. Agglomerációba tartozó Pál-
halmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
kiemelt művezetőjét, KRAJCSÓ MÓNIKA cím-
zetes törzszászlós asszonyt, a IV. Agglomerá-
ciós Központ szakápolóját, RAFFAI GYŐZŐ 
törzszászlós urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet körlet-főfelügyelőjét, TÓTHNÉ TOMASITS 
KRISZTINA címzetes törzszászlós asszonyt, 
az I. Agglomerációs Központ szakápolóját, 
UJFALUSI LAJOS címzetes törzszászlós urat, 
az V. Agglomerációba tartozó Tiszalöki Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet fegyvermes-
terét, ISPÁNOVICS ERNŐ címzetes zászlós 
urat, az V. Agglomerációba tartozó Hajdú-Bi-

har Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
segédelőadóját, LUCZA ISTVÁN zászlós urat, 
a IV. Agglomerációs Központ műhelyvezető-
jét, HALLAI ANDRÁS címzetes főtörzsőrmester 
urat, a IV. Agglomerációba tartozó Márianoszt-
rai Fegyház és Börtön megbízott biztonsági 
főfelügyelőjét, SZARKA VIKTÓRIA főtörzsőr-
mester asszonyt, a Duna-Mix Ipari Kereske-
delmi és Szolgáltató Kft. kiemelt művezetőjét, 
SZARKA VIKTOR törzsőrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Igazságügyi Megfigyelő 
és Elmegyógyító Intézet körletfelügyelőjét.
Soron kívül előléptette BÜNTETÉS-VÉGRE-
HAJTÁSI SZÁZADOS rendfokozatba BELLA 
GYÖNGYI főhadnagy asszonyt, a IV. Agglomerá-
ciós Központ főelőadóját, BÜNTETÉS-VÉGRE-
HAJTÁSI FŐTÖRZSZÁSZLÓS rendfokozat-
ba SCHMIDT ZOLTÁN törzszászlós urat, a II. 
Agglomerációs Központ biztonsági főfelügyelő-
jét, BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI TÖRZSŐR-
MESTER rendfokozatba NÉMETHNÉ ZAD-
RAVECZ ANDREA őrmester asszonyt, a III. 
Agglomerációba tartozó Kiskunhalasi Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet biztonsági 
felügyelőjét. 
EGY FIZETÉSI FOKOZATTAL ELŐRESO-
ROLTA KELEMEN GÁBOR PÉTER főhadnagy 
urat, a III. Agglomerációba tartozó Kiskunha-
lasi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet fő-
előadóját, MATOS DÓRA KORNÉLIA hadnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Humán Szolgálat megbízott ki-
emelt főreferensét, BARNA ANDRÁS KÁROLY 
törzszászlós urat, a Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat 
műveleti főfelügyelőjét, FÜR ZOLTÁN címze-
tes zászlós urat, az I. Agglomerációs Központ 
segédelőadóját.
PÉNZJUTALOMBAN részesítette IVÁN ENDRE 
alezredes urat, az I. Agglomerációba tartozó 
Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
biztonsági tisztjét, SETÉNYI RÓBERT alezredes 
urat, a Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó 
Intézete alosztályvezetőjét, DR. TÓTH ESZTER 
őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Nyilvántartási és 
Logisztikai Főosztály kiemelt főreferensét, 
GYARMATI GÉZA GUSZTÁV őrnagy urat, az 
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V. Agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi 
Fegyház és Börtön főelőadóját, KELEMEN 
VIVIEN őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Ellenőrzési Szolgálat 
kiemelt főreferensét, MOLNÁR MELINDA 
őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Gazdasági Szolgálat 
kiemelt főreferensét, VARGA-CSÁKÁNY 
JUDIT őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 

Országos Parancsnoksága Humán Szolgálat 
kiemelt főreferensét, BORBÉLY BÁLINT 
IMRE százados urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Hivatal kiemelt 
főreferensét, BOZAI PÉTER százados urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Közép-dunántúli 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
biztonsági tisztjét, KOPRIVANECZ MILÁN 
százados urat, a IV. Agglomerációs Központ 
megbízott osztályvezető-helyettesét, DANI 
GÁBOR főhadnagy urat, az Állampusztai 
Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. 
megbízott csoportvezetőjét, FEKETE RÉKA 
hadnagy asszonyt, a III. Agglomerációba 
tartozó Kiskunhalasi Országos Büntetés-

végrehajtási Intézet reintegrációs tisztjét, 
KUNDLER ANITA hadnagy asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
főelőadóját, GERGELY LÁSZLÓ főtörzszászlós 
urat, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Biztonsági Szolgálat 
műveleti főfelügyelőjét, CSÁKÓ GERGŐ 
CSABA törzszászlós urat, a Büntetés-

végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Biztonsági Szolgálat műveleti főfelügyelőjét, 
NAGY KRISZTIÁN törzszászlós urat, a Büntetés-
végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Biztonsági Szolgálat műveleti főfelügyelőjét, 
KOVÁCS RÓBERT törzszászlós urat, a III. 
Agglomerációs Központ műveleti főfelügyelőjét, 
UVERCSÁK ROLAND törzszászlós urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet megbízott 
biztonsági tisztjét, DEBRECENINÉ HAJDU 
VIKTÓRIA címzetes zászlós asszonyt, a IV. 
Agglomerációs Központ segédelőadóját, PAJOR 
ZOLTÁN zászlós urat, a IV. Agglomerációba 
tartozó Márianosztrai Fegyház és Börtön 
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konyhavezetőjét, REHÓ TIBOR címzetes 
zászlós urat, a II. Agglomerációs Központ 
körletfelügyelőjét, BUBICS ISTVÁN FERENC 
főtörzsőrmester urat, az I. Agglomerációba 
tartozó Veszprém Vármegyei Büntetés-
végrehajtási Intézet biztonsági felügyelőjét, 
MELHARDT BALÁZS főtörzsőrmester urat, 
a Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó 
Intézete segédelőadóját, NAGY PÉTER címzetes 
főtörzsőrmester urat, a II. agglomerációba 
tartozó Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet biztonsági felügyelőjét, BÁRÁNY DÉNES 
törzsőrmester urat, az V. Agglomerációba 
tartozó Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet kutyavezetőjét, 
FEKETE MÓNIKA törzsőrmester asszonyt, az 
V. Agglomerációba tartozó Büntetés-végrehajtás 
Egészségügyi Központ körletfelügyelőjét, 
RAPI REBEKA törzsőrmester asszonyt, 
az V. Agglomerációba tartozó Igazságügyi 
Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet megbízott 
főápolóját, SIKE GYULA törzsőrmester urat, 
az V. Agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet körletfelügyelőjét, SKRIBA PÉTER 
törzsőrmester urat, a III. Agglomerációba 
tartozó Állampusztai Országos Büntetés-
végrehajtási Intézet megbízott biztonsági 
főfelügyelőjét, SZABÓNÉ CZEGLÉDI BEÁTA 
törzsőrmester asszonyt, az V. Agglomerációba 
tartozó Büntetés-végrehajtás Egészségügyi 
Központ segédelőadóját, KOVÁCSNÉ POMPER 
ÁGOTA rendvédelmi alkalmazott asszonyt, az I. 
Agglomerációs Központ előadóját, LAPOSÁNÉ 
ÉLŐ VERONIKA TÜNDE rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Nyilvántartási 
és Logisztikai Főosztály főmunkatársát, 
MÓRÓ PETRA rendvédelmi alkalmazott 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Hivatal főmunkatársát, 
SZOBOSZLAI ANIKÓ rendvédelmi alkalmazott 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Kommunikációs Főosztály 
főelőadóját, TULBÚRÁNÉ OSÁN GYÖNGYI 
rendvédelmi alkalmazott asszonyt, a Büntetés-
végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Gazdasági Szolgálat főmunkatársát, VARGA 

ARANKA rendvédelmi alkalmazott asszonyt, 
a II. Agglomerációba tartozó Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet főelőadóját, 
VARGA-SZEDRESI TÍMEA rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a Büntetés-
végrehajtás Országos Parancsnoksága Hivatal 
főmunkatársát, ZÁDORI KLÁRA rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a III. Agglomerációs 
Központ szakápolóját, SZÁNTÓ TÜNDE 
asszonyt, a Bv. Holding Kft. jogi asszisztensét.

A Szent Adorján-napi központi családi nap 
szervezésében végzett kiemelkedő szolgálati te-
vékenysége elismeréséül PÉNZJUTALOMBAN 
részesítette DR. LEDÉNYI RENÁTA alezredes 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Hivatal megbízott főosztály-
vezetőjét, GORDOS-KURUCZ KITTI őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Humán Szolgálat megbízott 
főosztályvezetőjét, GORDOS TAMÁS őrnagy 
urat, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Okta-
tási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központ-
ja megbízott igazgató-helyettesét, ASZTALOS 
ÁGNES alezredes asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Felderítési 
Főosztály kiemelt főreferensét, LÉVAI LILLA 
alezredes asszonyt, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzésiés Rehabi-
litációs Központja osztályvezetőjét, DR. MOL-
NÁR ANITA őrnagy asszonyt, a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága Humán 
Szolgálat kiemelt főreferensét, FARSANG KA-
TALIN őrnagy asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és 
Rehabilitációs Központja osztályvezető-helyet-
tesét, KALINA-HERCZKU BARBARA őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Humán Szolgálat megbízott 
főosztályvezető-helyettesét, KANOZSAI AND-
REA őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabi-
litációs Központja megbízott osztályvezetőjét, 
SZAKÁCS LÁSZLÓ őrnagy urat, az IPOLY Ci-
pőgyár Termelő és Szolgáltató Kft. csoportve-
zetőjét, SZAKOLCZI JUDIT őrnagy asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Fogvatartási Ügyek Szolgálata kiemelt 
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főreferensét, KATONA-NOSZTÁNI NIKOLETT 
hadnagy asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnoksága Fogvatartási Ügyek 
Szolgálata megbízott kiemelt főreferensét, 
KÁNTOR ÁDÁM százados urat, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési 
és Rehabilitációs Központja csoportvezető-
jét, TÓTH ALEXANDRA százados asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Gazdasági Szolgálat megbízott osztályve-
zetőjét, RAUS-BEREGSZÁSZI RÉKA százados 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Hivatal kiemelt főreferensét, 
SIHA GÁBOR SOMA százados urat, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Hivatal megbízott főosztályvezető-helyettesét, 
BÓNA MIKLÓS főtörzszászlós urat, a Bünte-
tés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Tovább-
képzési és Rehabilitációs Központja megbízott 
főelőadóját, KIS ATTILA CSABA főtörzszászlós 
urat, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Biztonsági Szolgálat műveleti fő-
felügyelőjét, GULYÁS NORBERT törzsőrmester 
urat, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Okta-
tási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központ-
ja segédelőadóját, APRÓ ANDREA rendvédelmi 
alkalmazott asszonyt, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabi-
litációs Központja főelőadóját, DOBLER KIT-
TI rendvédelmi alkalmazott asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
EFOP Projektiroda kiemelt főmunkatársát, 
SZABÓ MARTIN rendvédelmi alkalmazott urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága EFOP Projektiroda kiemelt főmunkatár-
sát, SZILÁGYI PÉTER ZOLTÁN rendvédelmi 
alkalmazott urat, a Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnoksága Egészségügyi Főosz-
tály főmunkatársát. 

A közétkeztetésben kialakult rendkívüli 
helyzetben történő kimagasló helytállása 
elismeréséül PÉNZJUTALOMBAN részesítet-
te MAKULA GYÖRGY ezredes urat, a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Kommunikációs Főosztály főosztályvezetőjét, 
DR. MOLNÁR-DANKÓ EMESE NÓRA alezredes 
asszonyt, az V. Agglomerációs Központ megbí-

zott gazdasági vezetőjét, KONDOR SZABOLCS 
őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Ellenőrzési Szolgálat megbí-
zott főosztályvezetőjét, TÉGLÁS GYULA alez-
redes urat, az V. Agglomerációba tartozó Ti-
szalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
osztályvezető-helyettesét, KOVÁCS MIKLÓS fő-
hadnagy urat, a Büntetés-végrehajtási Szerve-
zet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs 
Központja főelőadóját, KIS KORNÉL törzszász-
lós urat, az V. Agglomerációba tartozó Sátoral-
jaújhelyi Fegyház és Börtön élelmezésvezetőjét, 
KÓSZÓ ISTVÁN zászlós urat, az V. Agglomerá-
cióba tartozó Tiszalöki Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet konyhavezetőjét, NAGY IST-
VÁN zászlós urat, az V. Agglomerációba tartozó 
Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet élelmezésvezetőjét, ILLÉS RÓBERT címze-
tes főtörzsőrmester urat, az V. Agglomerációba 
tartozó Tiszalöki Országos Büntetés-végre-
hajtási Intézet gépjárművezetőjét, KECSKÉS 
LAJOS IMRE főtörzsőrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Tiszalöki Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet konyhavezetőjét, 
NÉMETI BERTALAN FERENC címzetes főtör-
zsőrmester urat, az V. Agglomerációba tarto-
zó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet gépjárművezetőjét, BOGNÁR ATTILA 
törzsőrmester urat, az V. Agglomerációba tar-
tozó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet konyhavezetőjét, SEBŐK ZOLTÁN tör-
zsőrmester urat, az V. Agglomerációba tarto-
zó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet kutyavezetőjét, BALOGH TAMÁS őr-
mester urat, az V. Agglomerációba tartozó Ti-
szalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
segédelőadóját, NYIKOS FERENC őrmester 
urat, az V. Agglomerációba tartozó Tiszalöki 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet rak-
tárosát, TAMÁS ZOLTÁN őrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Tiszalöki Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet raktárosát, 
BORNYI MÁRTON rendvédelmi alkalmazott 
urat, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Kommunikációs Főosztály fő-
munkatársát.
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BV.  GYÁSZHÍREK

Elhunyt kollégáinkra emlékezünk

November másodika halottak napja a keresztény világban. Ezen a napon gyertyát gyújtunk 
mindazokért, akik már nincsenek köztünk. Megemlékezünk szeretteinkről, barátainkról és 
kollégáinkról, akik közösségünk tagjai voltak. A büntetés-végrehajtási szervezet elhunyt 
munkatársaira szeretettel és tisztelettel gondolva emlékezünk meg halottak napján, 
emlékük örökre velünk marad.

Életének 71. évében elhunyt Lajtár József 
ny. bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok 
volt gazdasági és informatikai helyettese. 
1977 óta dolgozott a rendvédelemben, a köz 
szolgálatában. A határőrségnél fiatal tisztként 
alegységparancsnokként kezdett, majd - több 
vezetői beosztás betöltését követően - 1993-
ban a szervezet gazdasági főigazgatója lett. 
1995-ben a Belügyminisztérium közgazdasági 
helyettes államtitkárává nevezték ki. 2014. 
szeptember 1-jével áthelyezésre került a bv. 
szervezet hivatásos állományába, itt 2019. 
január 31-ig a büntetés-végrehajtás országos 
parancsnokának gazdasági és informatikai 
helyetteseként teljesített szolgálatot. Dr. 
Pintér Sándor Magyarország belügyminisztere, 
érdemei és életútja elismeréseként, a 
Belügyminisztérium halottjává nyilvánította.

Kerékgyártó József ny. bv. alezredes 77 
éves korában hunyt el, a sátoraljaújhelyi bv. 
intézet személyi állománya 2025. szeptember 
18-án vett méltó búcsút volt parancsnok-
helyettesétől. 1983. április 1-jén került 
kinevezésre a Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtönbe, ahol további 21 éven át szolgált 
különböző vezetői beosztásokban. Szolgált 
őrparancsnokként, őrzésbiztonsági tisztként, 
őrségparancsnokként, majd később biztonsági 
szolgálatvezetőként teljesített szolgálatot. 
Szolgálati elöljárói felismerték elhivatottságát,  
így 1991-től biztonsági osztályvezetői beosztást 
látott el. 1992-ben bízták meg a parancsnok-
helyettesi beosztással, melybe 1993-ban 
kinevezték, és alezredesi rendfokozatban 
történő nyugállományba vonulásáig, 2004-ig 
látta el ezt a beosztást.

Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
Közreműködtek: az intézetek sajtóreferensei
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2025. augusztus 6-án elhunyt Tóth József 
ny. bv. ezredes, a Veszprém Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet egykori parancsnoka. 
Tóth József ny. bv. ezredes 1964. július 1-jén 
őrmesteri rendfokozattal szerelt fel a Veszprém 
Megyei Rendőr-főkapitányság állományába, 
ahol nyomozóként, vizsgálóként főelőadói, 
fővizsgálói beosztásban szolgált. 1983. 
április 1-jén a Veszprém Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet parancsnoki beosztásába 
őrnagyi rendfokozattal nevezték ki, ahol 1991. 
november 30-ai nyugállományba helyezéséig 
szolgált. Nyugállományba helyezését követően 
tapasztalatával utána is segítette az intézet 
őt követő parancsnokait: a börtön 150 éves 
történetét bemutató anyag gyűjtéséhez, a tárgyi 
és egyéb emlékek rendszerezéséhez is segítséget 
nyújtott.

Életének 55. évében elhunyt Horváth Attila 
ny. bv. főtörzsőrmester, a Somogy Vármegyei 
Bv. Intézet volt körletfelügyelője. 1993. feb-
ruár 1-jén került szakaszvezetőként az akkor 
még Kaposvári Büntetés-végrehajtási Intézet 

hivatásos állományának felügyelői beosztásá-
ba. 1996. szeptember 1-től körletfelügyelői fel-
adatokat látott el 1999. április 1-től újból biz-
tonsági felügyelő, majd 2001. március 01-től 
kinevezett körletfelügyelőként teljesített szol-
gálatot, mikor megromlott egészségi állapota 
következtében 2007. február 28-ai hatállyal 
szolgálati nyugállományba helyezték.

Dolla László ny. bv. alezredes életének 
77. évében hunyt el. 1968. október 16-án 
jelentkezett a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtön hivatásos állományába, ahol közel 
39 éves szakmai pályát járt be. Először 
külső őri beosztásban kezdte szolgálatát, 
tizedesi rendfokozatban. Szakértelmének 
és elhivatottságának köszönhetően 1969. 
augusztus 15-étől az Ipoly Cipőgyár Kft. 
állományába vezényelték áruforgalmi előadó 
munkakör ellátására, majd 1971. április 
1-jétől intézet pénzügyi előadójaként , 
majd személyzeti osztályvezetőként látta el 
feladatait 2004. december 31-i nyugdíjba 
vonulásáig.

GYÁSZHÍREK BV.
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Hogyan lett 
a fényképezésből hivatás?

 TÖBB MINT HOBBI

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP

A magyar fotográfia napját minden évben augusztus 29-én ünnepeljük. 1840-ben 
Magyarországon ezen a napon készült el az első fénykép nyilvános eseményen: 
A Magyar Tudós Társaság 11. nagy gyűlésén Vállas Antal, az akadémia rendes tagja egy 
általa készített képet mutatott be a társaság többi tagjának, mely a Dunát és a Várat 
ábrázolta. Ezzel bizonyította, hogy képes a fény felhasználásával élethű képet alkotni. 

Azóta a képalkotás szenvedéllyé, az önkifejezés eszközévé vált.
A büntetés-végrehajtási szervezetben is számos kollégánk rendelkezik tehetséggel ezen 
a területen. Közülük heten meséltek arról, hogyan vált a fényképészet az életük részévé.

Általuk köszöntünk minden fotókedvelő munkatársunkat!

KŐFARAGÓ ADRIENN RA.
Baranya Vármegyei Büntetés-

végrehajtási Intézet

„A pillanat megörökítése 
maga a varázslat.”

„Már gyermekkoromban is nagyon 
érdekelt maga a fényképezőgép 
működése, illetve annak a hasz-
nálata által megragadott pillanat. 
Leginkább tájképek fotózása érde-
kel, emellett a fekete-fehér fotók is 
erősen hatnak rám. Véleményem 
szerint a fényképek többet mon-
danak minden szónál. Ezek által 
újra tudjuk élni vizuálisan is az 
adott eseményt, amely képes újra 
élménnyé válni.”



„Már kislány koromban szerettem fényké-
pezni és megörökíteni a családi pillanato-
kat, jó érzés volt később közösen lapozgatni 
az albumokat. Mindig vonzottak a művésze-
tek, jól rajzoltam, néhány rajzomat a szak-
középiskolában még ki is állították, de tud-
tam, hogy fotózni szeretnék. Érettségi után 
felvételt nyertem Szolnokra fotós iskolába, 
de sajnos azt egyéb okok miatt abbahagy-
tam. A fotózás sokáig hobbi maradt, közben 
12 éve a büntetés-végrehajtási szervezetnél 
dolgozom. A munkám során sokszor gondol-
koztam el egy-egy látott pillanaton, hogy ezt 
meg kellett volna örökíteni.
2019-ben eldöntöttem, hogy tanulni szeret-
nék valamit, így jelentkeztem egy fotós isko-
lába. Sikeresen felvételt nyertem, de a 2020-

as koronavírus miatt online folytattuk, ami 
nem volt egyszerű, de sikerült a portfólió és 
megszereztem a szakképesítést.
2021-ben új lehetőséget kaptam, és a BvOP 
Kommunikációs Főosztályán kezdtem dol-
gozni, ahol alkalmam nyílt képeket is készí-
teni. A kollégáim sok mindenre meg is taní-
tottak, amiért mindig is hálás leszek nekik, 
hiszen nem egyszerű műfaj a börtönökben 
fotózni, de különleges. Szabadidőmben to-
vábbra is hobbiként fotózom a családot, 
gyerekeket, természetet.
A jövőben szeretnék jobban nyitni a külvilág 
felé és többet foglalkozni a fotózással. Közel 
10 év után lettem fotós, és hiszem, hogy ha 
valamit igazán akar az ember, megvalósítja 
– én is így tettem.”
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BOZSIK ANITA BV. TÖRZSŐRMESTER 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

„Ha valamit igazán akar az ember, megvalósítja.”
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„A fényképezéssel 2019-ben kezdtem el 
komolyabban foglalkozni, majd 2022-
ben iratkoztam be a fotós iskolába, ahol 
tanáraim felfigyeltek rám és mentorálni 
kezdtek. Két tanáromat szeretném 
külön kiemelni: Imre Tamást és Lakatos 
Pétert, akiket ma már barátaimnak 
is nevezhetek. Szerencsésnek érzem 
magam, hogy a hobbimból a munkám lett: 

KATZER DÁNIEL RA.
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

„Fényképészként az a feladatom, hogy megmutassam világunk 
szépségeit és szomorúságait.”

2025. július 7-én kezdtem el dolgozni 
a BvOP Kommunikációs Főosztályán. 
Számomra a képalkotás történetmesélés - 
lehet az egy idős néni Vietnámból, vagy egy 
kisfiú az Etiópia és Kenya határán húzódó 
demilitarizált övezetből –fényképészként az 
a feladatom, hogy megmutassam világunk 
szépségeit és szomorúságait.”



TÖBB MINT HOBBI BV.

„Kezdetben a videószerkesztés világa 
vonzott: történeteket akartam mesélni 
mozgóképekkel. Amikor beiratkoztam 
egy fotós iskolába, akkor fedeztem fel 
igazán a fényképezőgép erejét. Már az első 
alkalommal lenyűgözött, hogy egyetlen kép 
mennyi érzelmet, történetet és részletet 
képes átadni. A videóban a mozgás ragadja 
meg a nézőt, a fényképekben viszont 
a pillanat áll meg örökre – és ez a felismerés 
indított el azon az úton, amelyen ma is járok. 
Azóta a pillanat megörökítés számomra 
nem pusztán hobbi vagy technika, hanem 
történetmesélés, felfedezés és önkifejezés.
A fény és árnyék játéka, a mindennapok 
apró részletei és a nagy egészek 

harmóniája mind arra ösztönöznek, 
hogy újabb és újabb nézőpontokat 
mutassak meg.
Több mint 300 fotóm jelent meg a National 
Geographic Magyarország online felületén. 
Két képem, az „Open your mind” és 
„A bölcsesség kulcsa” bekerült az 
EPTA (Európai Büntetés-végrehajtási 
Képző Akadémiák) pályázatának top 
20 válogatásába, ahol 34 ország 102 
pályamunkájából választották ki őket, 
és nemzetközi kiállításon is bemutatták. 
Képeim többször szerepeltek kiállításokon, 
publikációkban, valamint online és 
nyomtatott sajtóban is.”

TÉGLI LÁSZLÓ 
C. BV. TÖRZSZÁSZLÓS

Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központ

„A fény és árnyék játéka, a mindennapok apró részletei és a nagy 
egészek harmóniája mind arra ösztönöznek, hogy újabb 

és újabb nézőpontokat mutassak meg.”
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„A fotográfia és a vizuális kultúra szerete-
te családi hagyományból ered, édesapám 
és nagypapám is operatőrként dolgozott. 
2016 és 2021 között fényképész vállalkozó-
ként esemény-, tánc-, színház- és sportfo-
tózással foglalkoztam. Autodidakta módon 
kezdtem el ezt a hivatást, majd később a 
Jashcik Álmos Művészeti iskolában ta-
nultam tovább, ahol a 2021/22-es tanév-

ben fotográfiát is oktattam, művészeti és 
médiafotográfia szakon. Később az OSZK 
Digitalizáló Központjában kulturális örök-
ségeket digitalizáltam, jelenleg pedig a 
büntetés-végrehajtás fotósaként dolgozom, 
ahol egyben videós feladatokat is végzek. 
Szabadidőmben a streetfotó és az analóg 
fotográfia áll közel hozzám.”
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BORNYI MÁRTON RA.
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

 
„Számomra a vizuális kultúra, azon belül is a fotográfia 

a megfigyelést és az emlékezést jelenti.”



„Már gyerekként szívesen vettem magamhoz 
a családi fényképezőgépet, sőt pályázaton 
is részt vettem, ahol álmaim gépe volt 
a nyeremény. Sajnos megnyerni nem 
sikerült, de rájöttem, hogy ezzel szeretnék 
foglalkozni. 2016-ban megvettem az első 
cserélhető objektíves fényképezőgépet, amely 
fordulópontot jelentett számomra. A képeim 
hamar felkeltették a környezetemben élők 
figyelmét, ismerőseim családi eseményekre 
kértek fel. A pozitív visszajelzések 
megerősítettek, hogy a fotózás több mint 
hobbi. 2019-ben elvégeztem egy fotográfiai 
tanfolyamot, majd vállalkozást alapítottam. 

Azóta saját stúdióm és professzionális 
felszerelésem van, rendezvényeken, 
esküvőkön, iskolákban, óvodákban és 
karácsonyi díszletben készítek felvételeket.
2022-ben tagja lettem a váci Foton Alkotói 
Körnek, ahol rendszeresen tartunk közös 
fotózásokat, és kiállításokon mutatjuk 
meg alkotásunkat. A fotózás számomra 
az alkotás egyik legizgalmasabb formája. 
Órákig kísérletezem fényekkel, árnyékokkal 
és részletekkel, hogy minden tökéletes 
legyen. A gondolat képpé válik, és ez a 
folyamat lelkesít, ezért sosem fáradok bele.”
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KEVEVÁRI ZOLTÁN 
BV. FŐTÖRZSŐRMESTER

Márianosztrai Fegyház és Börtön

„A gondolat képpé válik, és ez a folyamat lelkesít, 
ezért sosem fáradok bele.”
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Gratulálunk Krisztina! 
A bv. őrmester dobogós 
helyen zárt a Világjátékon - 
Bronzérmet szerzett 
kolléganőnk Drezdában

Augusztus 18-24-e között Drezda adott ott-
hont a Szervátültetettek 25. Világjátéká-
nak, ahová VARGA KRISZTINA BV. ŐRMES-
TER a magyar válogatott tagjaként érkezett, 
hogy tollaslabda sportágban bizonyítson. 
Csontvelő-transzplantált sportolónk, a Sop-
ronkőhidai Fegyház és Börtön kolléganője 
sikerrel vette az akadályokat: egyéniben 
bronzérmet szerzett!

Krisztinának nem ez volt az első megméretteté-
se a világ legjobbjai között: 2023-ban Ausztrá-
liában képviselte hazánkat a 24. Világjátékon. 
Akkor 4. helyezést ért el, idén a dobogós helyet 
tűzte ki célul.
Kolléganőnk vegyespáros versenyszámban is 
rajthoz állt szívtranszplantált csapattársával, 
ahol azonban a mezőny nagyon erősnek 
bizonyult, kitartásuk és felkészültségük 
ellenére nem sikerült helyezést elérniük.
Büszkék vagyunk kolléganőnkre, akit 
hazatérését követően kérdeztük a Világjátékon 
szerzett élményeiről.

Mi volt a Világjáték számodra legemlékeze-
tesebb pillanata?

Ha egyet kéne említeni, akkor az rögtön a 
nyitónap lenne. Az esemény megnyitóján 54 
ország 2500 sportolója vonult fel. A sportolók 
nemzeti színű zászlókkal és táblákkal gyalogos 
körmenetet alkotva haladtak végig a folyóparton, 
a főtéren és a város többi nevezetességén 
keresztül, megérkezve a stadionba. Az 
egész város ünnepelt! A felvonulást olyan 
hozzátartozók és szeretteik csoportja zárta, 
akik a szervdonációval segítettek barátaikon 
vagy családtagjaikon. Nagyon megható pillanat 

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP

volt. Több ezer ember, állva tapsolt a lelátón, 
kifejezve a tiszteletét a szervdonorok iránt. 
Ők a legfontosabb dolgot adták magukból: 
az életet egy másik embernek. A taps nem 
akart megszűnni, fantasztikus pillanat volt. 
A sporttársaim között 18-an vannak, akik 
szervadomány révén kaptak új életet.
 
Mikor léptél pályára és hogyan teltek 
a versenyt megelőző napok?

Én a negyedik napon, augusztus 21-én 
játszottam, addigra már nagyon izgatott 
voltam. A meccset megelőző este elég feszülten 
telt, bár aznap délután még volt időm egy kicsit 
pihenni és felkészülni.
 
Volt valami praktikád a versenydrukk 
leküzdésére?

A sportorvosom azt javasolta, hogy sudokuzzak, 
segít a stressz levezetésében. A lelátóról biztos 
nagyon vicces lehetett látni, hogy a pályán 
ülve rejtvényt fejtek. A családom mesélte, hogy 
először csak mosolyogtak rajta, de hamar 
rájöttek, hogy ez segít nekem megnyugodni. 
A sudokunak hála sikerült kikapcsolnom és 
teljes mértékben a versenyre koncentrálnom.
Ezen kívül volt nálam egy szerencse-fagolyó és 
egy szerencsepatkó is, amelyeket egy kedves 
kolléganőm adott nekem, hogy vigyázzanak 
rám a verseny alatt.

 TÖBB MINT HOBBIBV.
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Hogyan értékeled a teljesítményedet egyé-
niben és párosban? Milyen célokkal érkez-
tél a világbajnokságra?

Az egyéni versenyt illetően a célom az volt, 
hogy felálljak a dobogóra, ami végül sikerült is. 
Nagyon örültem a bronzéremnek, főleg ebben 
az erős mezőnyben. Elégedett vagyok, a két év 
kemény munkája meghozta a gyümölcsét. A 
következő célom, hogy két év múlva egy fokkal 
feljebb léphessek a dobogón.

A vegyes párban az ázsiai ellenfeleink nagyon 
erősnek bizonyultak. A dobogóra nem 
sikerült felállnunk, de mindkettőnket óriási 
büszkeséggel töltött el, hogy ilyen szépen helyt 
tudtunk állni a meccsen.

Kik drukkoltak Neked a helyszínen?

Óriási pluszt adott, hogy a párom és a 
keresztlányom ott ül a lelátón, a közönség 
soraiban.  Nagyon sokat jelentett, hogy a 
keresztlányom a verseny után megölelt, és 
büszke volt rám. Külön öröm volt, hogy bár ő 
nem tollaslabdázik, elmondta, hogy szeretné 
majd kipróbálni a sportot, mert annyira tetszett 
neki, amit láthatott tőlem a pályán.

Mi a következő megmérettetés, ami vár rád, 
és hogyan folytatódik a felkészülésed?

A következő nagy verseny a 2026-os Európa-
bajnokság lesz, amelyet Hollandiában 
rendeznek. Szeptemberben pihenek, majd 
újult erővel folytatom a felkészülést, hogy 
tovább fejlesszem a tudásomat és még jobb 
eredményeket érhessek el.

TÖBB MINT HOBBI BV.
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BV.

„Az ápolás nem más, mint a természet legjobbját 
hozni ki a betegből.” - a büntetés-végrehajtás 

ápolóit a szakma 
világnapján köszöntöttük

Több, mint félezer egészségügyi dolgozó biztosítja a börtönök komplex egészségügyi el-
látását. A büntetés-végrehajtási szervezetben dolgozó közel 600 orvos, pszichológus, 
szakápoló, és asszisztens lelkiismeretes munkájának köszönhetően mind a dolgozók, mind 
fogvatartottak ellátása biztosított. Közülük május 12-én, az ápolók nemzetközi napján, az 
ápolás nemes hivatását végzők áldozatos munkájáról emlékeztünk meg az Igazságügyi 
Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet (IMEI) egyik kivételes diplomás ápolójának történetén 
keresztül.

 HIVATÁS

Írta: Bozsik Anita bv. törzsőrmester – BvOP
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HIVATÁS BV.

Az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító 
Intézet közel 130 éves múltra tekint vissza, 
alapvetően a kényszergyógykezelés végrehaj-
tására hozták létre. Az intézet speciális egész-
ségügyi tevékenységet végez, melyben sajá-
tosan – néha ambivalens módon – ötvöződik 
a klasszikus pszichiátriai gyógykezelés és 
a büntetés-végrehajtási tevékenység. Az IMEI 
speciális szakellátást nyújt pszichiátria, álta-
lános neurológia, pszichiátriai gondozás, ad-
diktológia szakterületeken, amelynek során el-
végzi a bv. intézetekből beutalt fogvatartottak 
ideggyógyászati, elmegyógyászati szakorvosi 
vizsgálatát, a pszichiátriai betegek gondozását, 
a személyiségzavarban szenvedők komplex di-
agnosztikai kivizsgálását, valamint a kábító-
szer-fogyasztással összefüggésben felmerülő 
szakfeladatokat.
POLYUCSÁK ZSUZSANNA C. BV. ZÁSZLÓS, 
megbízott diplomás ápolóként teljesít szolgála-
tot az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító 
Intézetben. Emellett családanya, három gyö-
nyörű gyermek édesanyja. Már gyermekkorá-
ban elhatározta, hogy ápoló lesz. Az ő szemé-
lyes történetét, valamint az IMEI-ben eltöltött 
életútját osztotta meg velünk.

Meséld el nekünk, hogy mikor kezdett el ér-
dekelni az egészségügy és milyen szakképe-
sítéseket szereztél meg?

Hatodik osztályos lehettem, mikor kórházba 
kerültem, akkor úgy megtetszett a nővérek 
lelkiismeretes munkája és a betegekhez való 
hozzáállása, hogy elhatároztam én is nővérke 
leszek! Ez az elhatározás akkor alakult ki és a 
mai napig tart! A segítő szándék azóta is nagyon 
fontos az életemben. 1996-ban végeztem el 
Miskolcon az egészségügyi szakközépiskolát 
és még az év augusztusában elhelyezkedtem 
a B-A-Z megyei kórház II. Pszichiátriáján 
ápolóként. Majd 2000-ben munka mellett 
elvégeztem az OKJ 54-s ápolói szakképesítést.

Mióta dolgozol az IMEI-ben és hogyan ala-
kult a pályafutásod?

2001. november 15-től a Neuropszichiátriai 

Osztály hivatásos állományú tagja lettem, 
szakápolói beosztásban, őrmesteri 
rendokozattal. 2007-ben a Foglalkozás-
egészségügyi szakápolói, majd 2010-ben 
Epidemiológiai szakápolói szakképesítést 
is szereztem. Szinte az összes osztályon 
dolgoztam szakápolóként, majd epidemiológiai 
szakápolóként és főápolóként. 
Mindig határozott célokat tűzők ki magam 
elé, amiket a legjobb tudásom szerint végzek. 
2018-ban a 4-es Pszichiátria és Rehabilitációs 
osztály mb. főápolója lettem, majd 2019 őszén 
a Neuropszichiátria osztály főápolójának 
neveztek ki. 2023 májusában megbíztak a 
Neuropszichiátriai és Diagnosztikai Osztály 
diplomás ápolói feladatainak ellátásával. 2023 
novemberében az I. épület Pszichiátriai és 
Rehabilitációs osztályok megbízott diplomás 
ápolója lettem és ezt követően távollétében, az 
ápolási igazgatónő helyettesítését is ellátom.

Úgy tudom jelenleg is tanulmányaidat vég-
zed, mit tanulsz?

2021-ben úgy döntöttem, hogy folytatom 
tanulmányaimat, így először emeltszintű 
érettségit tettem, majd jelentkeztem a Miskolci 
Egyetem Egészségügyi szervező szakra, ahol 
utolsó éves hallgatóként 2026 januárjában 
államvizsgázom. Családomban többen is az 
egészségügyben dolgoznak a testvéreim és a 
férjem is. Az első szülött lányom Mercédesz is 
szeretne ezen a vonalon tovább tanulni, az ő 
célja az orvosi egyetem.

Hogyan láttad az elmúlt évek során az 
ápolás fejlődését?

Az egészségügy folyamatosan küzd valamivel, 
például a járványokkal és a gyorsan fejlődő 
világ aktuális problémáival. De úgy gondolom, 
mindig felvesszük a versenyt azzal, amiket az 
élet az egészségügy elé gördít, úgy látom, hogy 
a technológia fejlődik, nem csak a büntetés-
végrehajtáson belül, hanem a kórházakban, 
rendelőkben is. Itt például kiemelném a 
telemedicinát, amit pilot jelleggel a Covid 
előtt kezdtünk el alkalmazni az elénk gördülő 
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nehézségek, járványügyi szabályozások okán, 
így most már kiforrott rendszerünk van a 
használatával kapcsolatosan.

Mit tanítasz meg elsőként az új ápolóknak?

Ha egy új ápoló érkezik hozzánk, a legfontosabb, 
amit elmondunk és tanítunk, az a mérhetetlen 
türelem és a megfelelő hozzáállás az intézetben 
lévő betegek felé. Mivel ők nem csak beteg 
emberek, de fogvatartottak is. A mi dolgunk 
nem az ítélkezés, bármit is követtek el, hanem 
a gyógyítás.

Melyek a legfontosabb dolgok a szakmában, 
amire figyelni kell?

Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy 
a munkánk alanya az embertársunk. 
A szakmánk segítő szakma, ami egy hivatás, 
mely végzéséhez folyamatos tanulás szükséges. 
Legyünk tisztában a kompetenciáinkkal, a 
végzettségünk adta kompetencia szintekkel, 
azokat betartva, nem túllépve végezzük 
munkánkat. Ezen túl fontos a következetesség 
és a határozottság, hogy a feladatainkat 
ne csak rutinból végezzük, hanem mindig 
pontosan és lelkiismeretesen, az egészségügyi 
és a büntetés-végrehajtás specifikus szabályai 
betartása mellett.

Mik a jövőbeli terveid?

A jelenlegi tanulmányaim befejezését követően, 
tovább szeretném fejleszteni szakmai tudásom, 
mely okból további szakirányú képzésen 
kívánom folytatni tanulmányaimat.

Mit üzensz a mostani ápoló generációnak és 
a jövő generációjának?

Az egészségügy egy nehéz szakma, ami egyben 
hivatás is, mely elhivatottságot igényel. 
Napjainkban további kihívás elé állítja a 
kollégákat az egészségügyben jelenlevő 
digitalizációs folyamat, amely további 
ismeretanyagok elsajátítását teszi szükségessé. 
A büntetés-végrehajtás szervezetéből fakadó 
speciális szabályok együttes alkalmazása 
az egészségügyi szakma szabályival szintén 
további kihívások elé állítja bv. intézetekben-
intézményekben pályakezdő ápolókat. Ezért 
a jövő generációjának azt üzenném, hogy a bv-
ben ápolónak lenni tele van új kihívásokkal, 
az új generáció olyan, aki új szemlélettel, 
friss tudással és digitális érzékenységgel 
érkezik. Üzenetem a lelkes pályakezdőink 
felé: ne féljetek kérdezni, fejlődni, és merjetek 
embernek maradni minden helyzetben.

BV.  HIVATÁS
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Országos elismerés a segítő hivatásért - 
MentalCareAwards díj

Írta: Sztankó Evelin bv. főhadnagy – Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Vannak, akik csendben, szívvel-lélekkel 
végzik munkájukat nap, mint nap, másokért. 
Akik jelenlétükkel biztonságot, türelmükkel 
reményt, és szakmaiságukkal bizalmat adnak. 
A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben 
szolgálatot teljesítő RIBÁRSZKI VALÉRIA 
BV. SZÁZADOS elhivatottságát országos 
szinten a MentalCareAwards 2025 díjátadón is 
elismerték.
A MentalCareAwards egy országos elismerés, 
amelyet a Mindwell Pszichológiai Központ 
alapított annak érdekében, hogy láthatóvá 
tegye és megbecsülje azokat a szakembereket, 
akik nap, mint nap a mentális egészségért 
dolgoznak. A díjátadó célja, hogy reflektorfénybe 
állítsa a pszichológusok, mentálhigiénés 
szakemberek és segítők munkáját, akik 
türelemmel, empátiával és szakmai alázattal 
támogatják az emberek lelki jóllétét, gyakran 
háttérben, mégis óriási hatással mások életére.

A héttagú szakmai zsűri döntése alapján 
vehette át a rangos Felnőtt pszichológus díjat. 
Valéria munkája, szakmai felkészültsége 
mellett kiemelkedik abban, ahogyan 
empátiával, figyelemmel és megértéssel fordul 
mások felé. A zsűri döntése nemcsak szakmai 
eredményeinek elismerése, hanem annak 
a megerősítése is, hogy a segítő hivatásban 
az emberi értékek legalább olyan fontosak, 
mint a tudás. Ez a díj egyben mindannyiunk 
büszkesége is, valamint visszajelzés arról, 
hogy a lelki egészségért végzett munka valódi 
értéket képvisel.
Büszkék vagyunk rá, hogy intézetünk tagjaként 
hitelesen és magas színvonalon képviseli a 
segítő szakma értékeit, az elhivatottságot, az 
alázatot és az emberséget. 
Köszönjük neki, hogy munkájával, 
hozzáállásával is példát mutat abban, hogyan 
lehet a hivatást szívvel-lélekkel élni.

A díjátadóról készült kisfilm 
itt tekinthető meg: 

HIVATÁS BV.
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Sporteseményeink
BV.  A BV. BAJNOKAI

Kispályás Labdarúgó Bajnokság

A Büntetés-Végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
(BVOTRK) 2025. június 4-én, a Kocsis Sándor 
Sportközpontban rendezte meg a büntetés-
végrehajtási szervezet 2025. évi Kispályás 
Labdarúgó Bajnokságának döntőjét, ahol a 
regionális selejtezőket követően, összesen 
harminc különböző bv. szerv közül a legjobb 
eredményt elért hat bv. szerv csapata mérte 
össze tudását. 
A tízfős csapatok két műfüves kispályán mérték 
össze erejüket, három-három csoportbontásos 
rendszerben.
A résztvevő csapatok rendkívül motiváltak 
voltak, a kihívást jelentő hőség ellenére is 
sportemberekhez méltóan, fáradtságot nem 
ismerve küzdöttek meg egymással a legjobb 
helyezésért.
Külön díjazásban részesültek GRABICZA 
RÓBERT BV. ALEZREDES – legjobb játékos 
(Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet), ANTAL LÁSZLÓ C. BV. FŐTÖRZSŐR-
MESTER – legjobb kapus (Balassagyarmati 
Fegyház és Börtön), és KÁKONYI RÓBERT BV. 
ŐRMESTER – gólkirály (Állampusztai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet).

A csapateredmények:

I.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
II.	 Balassagyarmati Fegyház és Börtön
III.	 Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet
IV.	 Csengeri Országos Bv. Intézet
V.	 BvOP
VI.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK
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A csapateredmények:

I.	 BvOP
II.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön 
III.	 Váci Fegyház és Börtön
IV.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
V.	 Fővárosi Bv. Intézet
VI.	 Baranya Vármegyei Bv. Intézet

Országos Járőrbajnokság

A BVOTRK és a Márianosztrai Fegyház és 
Börtön közös szervezésében 2025. június 25-
én rendezték meg a már hagyománnyá vált 
Országos Járőrbajnokságot. Idén a legnagyobb 
kihívást a rekkenő hőség jelentette a résztvevők 
számára.
A versenyen 26 büntetés-végrehajtási szerv 
összesen 78 kollégája mérte össze szakmai 
tudását, mentális és fizikai kitartását, 
háromfős csapatokban.
A 10 kilométeres távon kilenc állomáson kellett 
feladatokat végrehajtani a versenyzőknek: 
traktorkerék átforgatás, tűzoltási feladat, 
sebesültszállítás, kúszás, gyakorló kézigránát 
célba dobása, újraélesztési gyakorlat, 
hegymászás, szakmai teszt kitöltés, AIRSOFT 
fegyverrel való célpont eltalálás és nem utolsó 
sorban fegyver szét- és összeszerelés.
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Országos Horgászbajnokság

2025. augusztus 28-29-én a Majosliget Pihenő- és Horgászpark adott otthont a büntetés-
végrehajtási szervezet 2025. évi Országos Horgászbajnokságának. A 24 órás versenyen 21 bv. 
szerv csapata, összesen 63 versenyzőjével vett részt a megmérettetésen. Az eseményen kifogott 
halak összsúlya meghaladta a 3089 kilogrammot.

A csapateredmények:

I.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön - 395 kg
II.	 Kiskunhalasi Fegyház és Börtön - 323 kg
III.	 Budapesti Fegyház és Börtön - 309,2 kg
IV.	 Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön - 293,5 kg
V.	 Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet - 222,5 kg
VI.	 Állampuszta Országos Bv. Intézet - 202,5 kg

Egyéni, legtöbb kifogott hal kategória eredményei:
Női:

1.	 KISS DÁRIA BV. ŐRMESTER (FVRS) - 33,5 kg
2.	 JAKULYÁKNÉ DR. CSENDE ZSUZSANNA BV. SZÁZADOS (FVRS) - 31,5 kg
3.	 DRAGONYÁNÉ MUZSIK MÁRIA BV. TÖRZSŐRMESTER (IMEI) - 18 kg

Férfi:
1.	 BALOGH KÁLMÁN BV. TÖRZSŐRMESTER (KISK) - 227 kg
2.	 ORGOVÁN LAJOS BV. TÖRZSZÁSZLÓS (BFB) - 210 kg
3.	 SZAKÁLY MIKLÓS BV. ZÁSZLÓS (SKFB) - 161 kg 

Az egyéni, legnagyobb hal kategória eredményei:
Női:

KISS DÁRIA BV. ŐRMESTER (FVRS) - 6 kg
Férfi:

ALMÁSI ZSOLT BV. FŐTÖRZSŐRMESTER (KDBV) - 10 kg
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Megtaláltuk a bv. legerősebb emberét!

A büntetés-végrehajtási szervezet egyedülálló módon már második éve szervez sportbajnokságot 
központi családi napján. A bajnokságon 5 bv. szervtől 100 kg alatti-és feletti súlycsoportokban 
összesen 12 versenyző mérte össze erejét. Kollégáink 5 különböző versenyszámban bizonyíthatták, 
hogy ők a legstrapabíróbbak.
A családi napra kilátogatók látványos versenyszámoknak lehettek szemtanúi. A rendezvényen 
egymás ellen megküzdő férfiak járműhúzás, oldaltartás, koffercipelés, golyóemelés, rönknyomás 
ismétlésre erőpróbákon mérték össze erejüket. A résztvevőknek többek között egy közel 8,5 
tonnás rabszállító gépjárművet kellett 20 méterre minél gyorsabban elhúzniuk, de két hatalmas, 
egyenként 105 kilós koffert is cipelhettek a győzelemért. A golyóemelés versenyszámban az a 
versenyző érte el a legtöbb pontot, aki 90 mp alatt a 110 kg-os golyót minél többször át tudta 
rakni egy 110 cm-es magas állványon.

Eredmények:
100 kg alatti súlycsoport:

1.	 FÁBIÁN MÁTÉ BV. TÖRZSZÁSZLÓS, Állampusztai Országos Bv. Intézet
2.	 ÖTVÖS MÁRK BV. TÖRZSŐRMESTER, BvOP
3.	 SZÁSZ CSABA BV. ZÁSZLÓS, Állampusztai Országos Bv. Intézet

100 kg feletti súlycsoport:
1.	 NAGY ÁRPÁD BV. TÖRZSZÁSZLÓS, BvOP
2.	 RAJOS ERIK BV. ŐRMESTER, Szegedi Fegyház és Börtön
3.	 BLASKÓ SZABOLCS BV. TÖRZSŐRMESTER, Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

A csapateredmények:

I.	 BvOP
II.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
III.	 Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

Tekintsék meg
videónkat!
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Országos Lőbajnokság

2025. szeptember 25-én a büntetés-végrehajtási szervezet Országos Lőbajnokságán 22 intézet 
3-3 fős csapata sorakozott fel - összesen 66 fővel - a márianosztrai lőtéren. A versenyzők 
háromféle: női pisztoly, férfi pisztoly, valamint kombinált versenyszámban mérhették össze 
fegyverhasználati és célzó tudásukat. A versenypályák a versenyzők elmondásai alapján nehezek 
voltak, nagy koncentrációt, és magas lövészeti tudást igényeltek.

A csapateredmények:

I.	 Balassagyarmati Fegyház és Börtön
II.	 Pálhalmai Országos Bv. Intézet
III.	 BvOP
IV.	 Veszprém Vármegyei Bv. Intézet
V.	 Kalocsai Fegyház és Börtön
VI.	 Váci Fegyház és Börtön

Egyéni eredmények:

Női pisztoly: 
1.	 HORVÁTH ENIKŐ SÁRA BV. ALEZREDES, Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
2.	 CSAVAJDÁNÉ JAKUBEK EMESE BV. ŐRMESTER, Pálhalmai Országos Bv. Intézet
3.	 SZÉP DÓRA BV. TÖRZSŐRMESTER, Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Férfi pisztoly:
1.	 HORVÁTH SÁNDOR BV. TÖRZSZÁSZLÓS, Fővárosi Bv. Intézet 
2.	 KISS RÓBERT BV. ŐRNAGY, Állampusztai Országos Bv. Intézet
3.	 FARKAS NÁNDOR BV. FŐTÖRZSZÁSZLÓS, Bács-Kiskun Vármegyei Bv. Intézet

Kombinált versenyszám:
1.	 MÉSZÁROS ISTVÁN BV. TÖRZSZÁSZLÓS, BvOP
2.	 BÉNI JÁNOS BV. ALEZREDES, Veszprém Vármegyei Bv. Intézet
3.	 DOLENSZKY ATTILA BV. SZÁZADOS, Pálhalmai Országos Bv. Intézet



Sakkbajnokság a büntetés-végrehajtási szervezet berkein belül 
– sportszerűség, közösség és kiválóság

A BV. BAJNOKAI BV.
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2025. november 5-én különleges eseménynek adott otthont az Újhegyi úti tornaterem: 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatás, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
szervezésében megrendezésre került a 2025. évi Országos Sakkbajnokság döntője. A verseny 
nem csupán a logikai gondolkodás és stratégiai készségek ünnepe volt, hanem a közösségépítés 
és a szakmai elismerés színtere is.

A döntőben összesen 32 versenyző mérte össze 
tudását, akik a szervezet különböző intézeteiből 
érkeztek. A verseny jó hangulatban zajlott, 
a szervezés gördülékeny és professzionális 
volt, amit a résztvevők is nagyra értékeltek. 
A bajnokság nemcsak a versenyről szólt, 
hanem a sakk iránti szenvedélyről és a sportág 
közösségformáló erejéről is.
A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Terbe 
Julianna nemzetközi sakkmester, aki három 
sakkolimpián is képviselte Magyarországot. 
Jelenleg aktívan oktatja a sakkot, és elkötelezett 
híve a sportág népszerűsítésének. Megjelenése 
emelte a bajnokság szakmai színvonalát, és 
inspiráló példát nyújtott a résztvevők számára.
A nap egyik legemlékezetesebb pillanata a 
záró mérkőzés volt, amelyen Terbe Julianna 
játszott egy partit az egyéni bajnokkal, Pap 
Péter bv. századossal. A barátságos mérkőzés 
nemcsak látványos sakkjátékot hozott, 
hanem szimbolikus jelentőséggel is bírt: a 
szakmai elismerés és a sport iránti tisztelet 
megnyilvánulása volt.
A verseny végén a résztvevők elégedetten 
távoztak, a szervezők pedig büszkén zárták 
le az eseményt. A bajnokság nemcsak a 
győztesekről szólt, hanem minden résztvevőről, 
akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Egyéni helyezettek:
1.	 PAP PÉTER BV. SZÁZADOS, Kiskunhalasi Országos Bv. Intézet
2.	 HAJDÚ ZOLTÁN BÉLA BV. ŐRNAGY, Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Bv. Intézet
3.	 HULLER ERVIN BV. ALEZREDES, BvOP
4.	 TÓTH IMRE RA., BvOP
5.	 HANYÁNSZKI ÁDÁM BV. FŐTÖRZSŐRMESTER, Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön
6.	 FORINTOS CSABA BV. TÖRZSZÁSZLÓS, Szegedi Fegyház és Börtön

A csapateredmények:

I.	 BvOP
II.	 Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet
III.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
IV.	 Állampusztai Országos Bv. Intézet
V.	 Fővárosi Bv. Intézet
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Távlovagló bajnok lett kolléganőnk!

SITKU ORSOLYA, a Pálhalmai Agrospeciál Kft. 
szarvasmarha-tenyésztési osztályának mű-
szakvezetője sikereiről már korábban beszá-
moltunk, most pedig még nagyobb örömmel 
osztjuk meg: kolléganőnk a 2025-ös magyar 
távlovagló bajnokság 80 kilométeres kategóri-
ájának győztese lett!

Mindennapi munkáját a társaság üszőnevelő 
telepén végzi, ahol kiemelkedő szakértelemmel, 
gondoskodással és elhivatottsággal irányítja 
a telep működését, valamint gondoskodik az 
állatállományról.
Szabadidejében szenvedélyesen foglalkozik 
a távlovaglással, ahol idén kiemelkedő 
eredményeket ért el. A vírusos megbetegedések 
miatt nehezen induló 2025-ös szezon első 
versenyét Bátaapátiban rendezték meg, ahol 
Saghya Szamóca nevű lovával első helyen 
végzett a 80 km-es távon. Júliusban a Bugaci 
Ménes Alapítvány által szervezett futamon 
ismét győzött, így két verseny megnyerésével 
az összetett bajnoki címért is versenyben volt.
A szezon öt futamából állt, és az összetett 
pontszámítás alapján Sitku Orsolya szerezte 
meg a 2025-ös magyar távlovagló bajnoki 
címet 80 km-es távon.
Kolléganőnk számos nemzeti és nemzetközi 
versenyen is indult már, ahol rendre előkelő 
helyezéseket ért el.

Írta: Szelőczei Dóra – Bv Holding Kft.



Vándorkupát nyert a bv-s csapat

Az Európai Kiberbiztonsági Hónap hazai prog-
ramsorozatának részeként idén is megrendez-
ték a már jól ismert KiberbiztonságiJáts(s)zMa 
vetélkedőt. A megmérettetésen a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnokságát három 
munkatársunk képviselte: NYESTE KRISZ-
TINA BV. SZÁZADOS, PUZSÁR ANNAMÁRIA 
BV. ŐRNAGY és VARGA KITTI. A csapat ki-
emelkedő teljesítményével elnyerte a vándor-
kupát, és ezzel az első helyet is megszerezte.
A Belügyi Tudományos Tanács és a 
Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti 
Kibervédelmi Intézet közös szervezésében, 2025 
októberében hetedik alkalommal rendezték 
meg a KiberbiztonságiJáts(s)zMát, amely az 
Európai Kiberbiztonsági Hónap magyarországi 
kampányának része. Az esemény a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem, az ITBN CONF-EXPO, 
a Lumin8 Rendezvényközpont, a Siketek és 

Nagyothallók Országos Szövetsége, valamint a 
Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság 
szakmai támogatásával valósult meg.
Rendhagyó módon, idén is online felületen 
zajlott a játékos vetélkedő. A bévések a 
Belügyminisztérium és a belügyminiszter 
által irányított szervek részéről delegált 
résztvevőknek szóló vetélkedőn  mérték össze 
tudásukat az induló csapatokkal. A versenyen 
többek között a mesterséges intelligenciával 
és adatszivárgással kapcsolatos feladatok, 
valamint különféle kvízkérdések várták a 
résztvevőket.
A győztesek 2025. november 10-én, 
ünnepélyes keretek között vehették át a 
vándorkupát a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnokságán, amelyet egy éven keresztül 
őrizhetnek majd, ezután - a hagyományokhoz 
híven - átkerül az újabb nyertes csapathoz.

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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DELTA Program a büntetés-végrehajtásban

ÚJ ADDIKCIÓS RÉSZLEGEK
a drogellenes küzdelemben

A 2025. június 15-étől hatályba lépő új jogi 
szabályzók – amik az év elején indult DELTA 
Program jogszabályi leképezései voltak – első-
sorban a kábítószer-kereskedők, a kábítószer 
terjesztők elleni fokozott fellépést célozzák 
meg, a hazai drogfogyasztás visszaszorításá-
ra. A drogellenes totális akcióterv egy olyan 
komplex feladat, amelyben nemcsak a rend-
őrségnek, hanem a társszerveknek is komoly 
feladata van. A büntetés-végrehajtási szerve-
zet számára ez, a program keretében elfogott 

személyek elzárásában, másrészt reintegráció-
jában nyilvánul meg, ami speciális, összetett 
kihívásokkal is együtt jár.
A Kormány 2025-ben indított komplex drog-
ellenes akciótervének részeként új törvényi 
szabályozás, szigorúbb szankciók és többek 
között a rendőrség által RedP néven életre hí-
vott új drogmegelőzési program igyekszik vis�-
szaszorítani a kábítószerek hazai használatát. 
A kábítószer-ellenes küzdelem azonban nem ér 
véget az ítélet meghozatalával: a büntetés-vég-

A Kormány 2025-ben új „drogtörvény” kihirdetésével zéró toleranciát hirdetett a kábí-
tószerek ellen. A jogalkotó többek között a büntető törvénykönyv, a büntetőeljárási és a 
rendőrségi törvény több ponton történő módosításával jelentősen súlyosabb szankciókat 
helyezett kilátásba a tudatmódosító szerekkel kapcsolatos bűncselekmények elkövetőire. 

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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rehajtásnak kiemelt szerep jut az elzárásra ítélt 
fogyasztók egészségi állapotának normalizá-
lásában és a leszokást elősegítő intézkedések 
alkalmazásában.
2025-ben a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága egy olyan speciális program 
elindítását kezdeményezte, melynek célja a 
problémás szerhasználó elítéltek kezelése, 
akik esetében a függőség orvosi értelemben is 
diagnosztizálható. Ennek eredményeként jött 
létre az addikciós részleg. A törekvés arra irá-
nyul, hogy a program a fogvatartotti populáci-
ón belül az akut kábítószer-függő egészségügyi 
szükségleteire, illetve a büntetés-végrehajtási 
intézetben realizálódó kábítószer-használat 
biztonsági kockázataira is tudjon reagálni.
Az addikciós program pilot jelleggel elsőként 
2025. szeptember 1-jén, a Jász-Nagykun- 
Szolnok Vármegyei Büntetés-végrehajtási 

Intézetben indult el 10 fogvatartott bevoná-
sával. A projektben részt vevő fogvatartottak 
kiválasztása szigorúan meghatározott kritéri-
umrendszer alapján történik.
Az addikciós részlegen a büntetés-végrehajtá-
si szervezet 24 órás ápolói szolgálatot és pszi-
chológust biztosít a részlegre, illetve Dr. Petke 
Zsolt (Nyírő Gyula Országos Pszichiátriai és 
Addiktológiai Intézet, Addiktológiai Osztály) 
rendszeresen elvégzi a részleg addiktológiai, 
pszichiátriai ellátását. A program megvalósí-
tásában kiemelkedő szerepet játszik Horváth 
László országgyűlési képviselő, a kábítószer-ke-
reskedelem felszámolásáért felelős kormány-
biztos, továbbá partnerszervezeteink, a BM 
Népegészségügyi Főosztály és az ORFK Bűn-
megelőzési és Iskolapartnerségi Osztályának 
együttműködése is.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BV.
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Megnyitottuk az OIF konyhát - CheckpointBistro

Hosszú előkészületek után megnyitotta legújabb főzőkonyháját és éttermét a Büntetés-
végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja. Ezúttal 
Budapesten, az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal kötött együttműködési 
megállapodás alapján az állománymegtartás jegyében, megfizethető áron biztosítunk 
frissen készült ételeket az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság (1117 Budapest, 
Budafoki út 60.) munkatársai részére.

A reggeli a nap legfontosabb étkezése, nálunk mindenki megtalálja a kedvére valót, hiszen a 
hideg és meleg reggelik széles választékával készülünk. A reggeli kínálatunkat minden nap friss 
alapanyagból készítjük, így garantáljuk a kiváló minőséget és az energiadús munkakezdést.
Ebédidőben háromféle meleg étellel és desszerttel várjuk vendégeinket. Az izgalmas és sokszínű 
ételeket szakácsaink helyben, saját főzőkonyhánkban készítik, a szezonális alapanyagokra és 
változatos, kiegyensúlyozott táplálkozásra kiemelt figyelmet fordítva.

Éttermünk kellemes, barátságos, gyors kiszolgálással és elérhető árakkal biztosítja, hogy 
minden vendégünk jó élménnyel és jóllakottan távozzon egy modern környezetben!

Szeretettel várják vendégeiket az OIF CHECKPOINT BISTRO-ban 
minden munkanap 7 órától 15 óráig!

Írta: Naszvadi Dávid bv. őrnagy – BVOTRK



A rendvédelmi szervek közös akciója az 

ÚJRAÉLESZTÉS VILÁGNAPJÁN

Az újraélesztés világnapját minden évben 
október 16-án ünnepeljük, melynek célja, 
hogy felhívja a figyelmet a laikus újraélesztés 
fontosságára. Ez alkalomból a Készenléti 
Rendőrség a hagyományokhoz híven idén 
is újraélesztési bemutatót és flashmobot 
szervezett a Keleti pályaudvaron, ahol több 
rendvédelmi szerv képviseltette magát, köztük 
a büntetés-végrehajtás munkatársai is.
A eseményen a büntetés-végrehajtási 
szervezeten túl többek között a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság, a Katasztrófavédelem, 
a Nemzeti Adó és Vámhivatal, az Országos 
Mentőszolgálat, a légimentők és a MÁV 
munkatársai is jelen voltak, hogy közösen 
hívják fel a figyelmet az azonnali újraélesztés 
fontosságára, valamint bemutassák, hogy 
az újraélesztés alapvető technikái mindenki 
számára könnyen elsajátíthatók.

A bv. szervezet kiemelt figyelmet fordít 
dolgozói elsősegélynyújtási ismereteinek 
fejlesztésére. Az így megszerzett tudás nem 
csak a szolgálat ellátása során, hanem 
a mindennapi életben is életmentő lehet 
egy hirtelen felmerülő vészhelyzetben. 
Magyarországon a hirtelen szívhalál a vezető 
halálokok közé tartozik, és naponta számos 
ember életét követeli, ezért különösen fontos, 
hogy mindenki tisztában legyen az újraélesztés 
alapvető lépéseivel.
Szükséghelyzetben ma már több mobil-
telefonos alkalmazás is segíthet a helyes 
újraélesztési folyamat bemutatásában, vala-
mint a 112-es segélyhívószámon keresztül 
is azonnal kérhetünk segítséget.
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Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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A Művészet Mindenkié!
Színpadon az emberi méltóság

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által támogatott „Színek az esélyhez – Művészettel az 
esély-egyenlőség jegyében” című bűnmegelőzési pályázat, „A Művészet Mindenkié! - Szín-
padon az emberi méltóság” programelemével a büntetés-végrehajtási szervezet a magyar 
társadalom leginkább kiszolgáltatott tagjainak adott lehetőséget szereplésre a színház, az 
önkifejezés és az élő közösség ereje által. A fogvatartottak mellett a fedél nélküliek, az 
értelmi akadályozottsággal élő személyek, valamint a javítóintézeti növendékek színját-
szó csoportjai is bemutatkoztak a 2025. október 17-én, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási 
Intézet színháztermében megrendezett eseményen.

Az egységes témán („Hol a helyem?”) alapuló 
performansz lehetőséget adott a különböző 
társadalmi helyzetben élő csoportok saját né-
zőpontjukból történő feldolgozásra.
Az eseményt Kovács Mihály bv. ezredes, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, 
Fogvatartási Ügyek Szolgálata szolgálatvezető-

jének köszöntője nyitotta meg, majd a színtár-
sulatok bemutatói következtek. Az előadásra a 
külső színtársulatok kísérőkkel érkeztek, de a 
fogvatartottak hozzátartozóinak is lehetősége 
nyílt megtekinteni a színdarabot.
A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet fog-
vatartotti színjátszó csoportja mellett három 

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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külső színtársulat mutatkozott be. Az 1998-
ban alakult Baltazár Színház az egyetlen olyan 
színtársulat hazánkban, melynek tagjai értel-
mi sérült színészek. Az AHA Színpad (A Haj-
léktalanok Színpada) – Magyarország első, és 
napjainkig egyetlen rendszeresen működő, 
hajléktalanokból, és valaha volt hajléktala-
nokból álló színpada. Az említettek mellett az 
Aszódi Javítóintézet, Általános Iskola, Szakis-
kola és Speciális Szakiskola növendékei is ké-
szültek egy előadással.

A projektelem célja nem csupán kulturális 
értékteremtés, hanem társadalmi szemlélet-
formálás és érzékenyítés is volt: a nyitott-
ság, a párbeszéd és az empátia kultúrájának 
erősítése. A program bűnmegelőzési jellege 
abban rejlik, hogy a színjátszás során a fog-
vatartottak önreflexiót gyakorolnak, amely ál-
tal felismerhetik saját viselkedésük, illetőleg 
döntésük következményeit. Fejlődik érzelmi 
intelligenciájuk, amely segíti a társas kapcso-
latok erősödését és az agresszió csökkentését, 
a szabályokhoz alkalmazkodás révén erősíti a 
társadalmi normák elfogadását, továbbá a po-
zitív visszaigazolások által önértékelésük javul, 
amely csökkenti a visszaesés esélyét.
A csoporttagok – különösen a fogvatartottak – 
megtapasztalhatták a közösséghez tartozás ér-
zéséhez hozzájáruló értékteremtés lehetőségét. 
A színpadi szerepvállalás a változás és újrakez-
dés lehetőségét demonstráló erőteljes üzenetet 
közvetít a közönség, a közösség felé. Hisszük, 
hogy a színház eszköze lehet a változásnak és 
ebben az esetben maga a változás színpadi 
formát ölt.
A rendezvény végén a színjátszó csoportok sze-
replőinek Kovács Mihály bv. ezredes az ese-
ményt megörökítő emléklapot, emlékplakettet, 
a színjátszó csoportok vezetői számára pedig 
az alkalmat megörökítő dísztálat adott át, rövid 
záróbeszédével egybekötve.
A rendezvény befejezését követően a vendég-
szereplők, kísérőik, valamint a külső színját-
szó csoportok vezetőinek lehetősége nyílt in-
tézetlátogatás keretében betekinteni a börtön 
falai mögé.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BV.

Tekintsék meg
videónkat!
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Hű társainkat köszöntöttük az ÁLLATOK VILÁGNAPJÁN
Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
Közreműködtek: az intézetek sajtóreferensei

A büntetés-végrehajtási szervezet életében közel négy évtizede kaptak helyet a szolgálati 
kutyák, akik mára nélkülözhetetlen társai és segítői lettek a kollégák a mindennapi 
munkavégzés során. A szervezeten belül összesen 20 kutyatelep működik, ahol 16 
kutyatelep vezető és 100 kutyavezető teljesít szolgálatot. A szolgálati kutya állomány 
létszáma jelenleg 122 egyed, melyből érvényes minősítéssel 106-an rendelkeznek.

Állampusztán a kutyák 1986-ban álltak először 
„hadrendbe”. Az évek bebizonyították, hogy a 
szolgálati állatok felbecsülhetetlen értéket je-
lentenek a büntetés-végrehajtásban: egyszerre 
biztosítják a rendet, segítik a kollégák munká-
ját, és olyan feladatokban is helytállnak, ahol 
az emberi erőforrás korlátokba ütközik.
SZABÓ ZOLTÁN BV. ZÁSZLÓS kutyatelep-ve-
zető elmondja, hogy intézetünk jelenleg két 
objektumban összesen nyolc kutyával rendel-
kezik, akikkel hét kutyavezető dolgozik. Napi 
feladataik között szerepel a fogvatartottak 
mozgatása, a szabadlevegőn tartózkodás biz-
tosítása, a munkáltatás, előállítás és a zárka-
kutatás. Emellett a kutyák más rendvédelmi 
szervek munkáját is segítik: kábítószer-felde-
rítésben, eltűnt személyek keresésében vagy 
bűncselekmény elkövetőinek kézre kerítésében 
is bizonyítottak már. A szolgálati állományban 
találunk járőr-, kábítószer-kereső és nyomkö-
vető kutyákat is.
De kik azok, akik nap mint nap gondoskodnak 
róluk, és akiknek életformává vált a négylábú-
akkal való szolgálat? Ismerkedjünk meg közü-
lük néhányukkal.
ELOGA SZABINA BV. TÖRZSŐRMESTER 
általános iskolás kora óta érdeklődik a kutyák 
képzése iránt. Pálhalmán nőtt fel, ahol már 
gyermekként figyelemmel kísérhette a szolgá-
lati kutyák munkáját, ami végleg meghatároz-
ta pályaválasztását.
Szolgálati társa, Zora – aki német juhász és 
malinois felmenőkkel rendelkezik – különleges 
érzékenységgel fordul gazdája felé. „A lelkiál-
lapotomat sokszor visszatükrözi a viselkedésé-
ben” – meséli Szabina, aki szerint a jó páros 
titka az összehangolt munka, a kölcsönös bi-

zalom és a mindennapi közös programok.
A kiképzés hosszú folyamat, de a tanulás soha 
nem ér véget. Zora már a tréningek során is 
bizonyította rátermettségét, és azóta is minden 
nap formálja gazdáját: türelemre, következe-
tességre és kitartásra tanítja. Szabina szerint 
kapcsolatuk a szolgálaton kívül is erős: a közös 
játékok, hosszú séták és apró szokások – pél-
dául Zora keresztbe tett mellső lábai pihenés 
közben – mind hozzájárulnak az összhanghoz.

CSABA MIHÁLY ATTILA C. BV. 
FŐTÖRZSZÁSZLÓS számára a kutyákkal való 
munka nem pusztán hivatás, hanem életforma. 
Gyermekkora óta tartott kutyát, majd 1988-
ban sorkatonaként vett részt a Határőrségnél 
kutyakiképzésen Dunakeszin – innen egyenes 
út vezetett a kutyavezetői pályához.



67

NÉGYLÁBÚAK SZOLGÁLATBAN BV.

Szolgálati kutyái – német juhász és belga ju-
hász – mind rendelkeznek különleges szemé-
lyiséggel: az egyik megfontolt és kommuni-
katív, a másik vagány és önfejű. „Egymásra 
vagyunk utalva” – fogalmaz Misi, aki szerint a 
kutya egyszerre tekinthető eszköznek, társnak 
és bajtársnak is.
Az évek során számtalan emlékezetes élményt 
őriz: kábítószer-felderítéseket, nyomkövetése-
ket, és olyan helyzeteket, ahol a kutya jelenlé-
te azonnal rendet teremtett. Kedves történetei 
is akadnak: Chili, az egyik kutya, „mosolygós 
természetével” vált a család kedvencévé, míg 
Omár inkább zárkózott, de annál határozot-
tabb egyéniség.
Misi szerint a bizalom és összhang néha „sze-
relem első látásra”, néha pedig „kényszerhá-
zasságból” szerelem, de végül minden kapcso-
lat szilárd alapokra épül.

KARMÓ ISTVÁN BV. FŐTÖRZSŐRMESTER 
számára a kutyákkal való munka gyermekkori 
álom volt, amelyet sokáig nem tudott 
megvalósítani. Amikor azonban felszerelt 
a büntetés-végrehajtás állományába, és 
lehetősége nyílt kutyavezetőként dolgozni, nem 
volt kérdés számára: ez az út az övé.
„Minden pillanatban öröm a szolgálati kutyá-
immal való munka és tanulás, nincs nagyobb 
elégtétel annál, mint amikor közösen érjük el a 
kitűzött célt, és kifizetődik a belefektetett mun-
ka” – fogalmaz.

Szolgálati társa, Majra egy német juhász, 
aki kábítószer-kereső kutyaként teljesít 
szolgálatot. Játékos természete és labdára 
való motiválhatósága kiváló alapot ad számára 
a szimatmunkához. „A keresés során lelkes, 
de egyben összeszedett és aprólékos is, 
mindig alaposan végzi a feladatát” – meséli 
gazdája. Majra különlegessége azonban nem 
csak szakmai képességeiben rejlik: komoly 
gyomorműtéten esett át, ám a felépülést 
követően újult erővel és töretlen lelkesedéssel 
tért vissza a szolgálatba. Ez a kitartás és 
életigenlés gazdája számára is példaértékű.
A kutya és vezetője közötti kapcsolat folyama-
tos közös tanulásra épül. „Jobb esetben fiatal 
korától kezdve együtt fejlődünk, és idővel egy-
re nagyobb az összhang közöttünk” – mondja 
István, aki szerint a mindennapok során elvá-
laszthatatlan csapatként működnek. Majrától 
ő maga is sokat tanult: kitartást és fegyelmet.
A szolgálaton túl közös játék, önfeledt szórako-
zás és jutalmazás teszi teljessé a napot. Majra 
kedves szokása, hogy szeretetét két lábra állva, 
mancsaival átkarolva és puszit adva fejezi ki. 
„Ha beszélni tudna, valószínűleg azt monda-
ná rólam: szeretetteljes és gondoskodó gazdi 
vagyok, de még több jutalomfalattal is ked-
veskedhetnék neki” – teszi hozzá mosolyogva 
István.
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BELÁNYI ZOLTÁN BV. ŐRNAGY a Budapes-
ti Fegyház és Börtönben végzi munkáját, ám 
emellett egy igazán nemes célt képvisel: ku-
vasztenyésztéssel foglalkozik. Ez az ősi magyar 
kutyafajta a kihalás szélén áll, így megőrzése 
kulcsfontosságú feladat. Zoltán számára azon-
ban ez nem csupán küldetés, hanem igazi 
szívügy.
„Régóta dédelgetett álmom volt, hogy ha kertes 
házban élek majd, akkor egy kuvasz lesz a kert 
,,dísze!”. 1998-ban fogadtam be az elsőt, aki-
nek a Cimbi nevet adtam. Nagyon büszke vol-
tam rá, hiszen gyönyörű, okos és nem utolsó 
sorban határozott személyiség volt – emléke-
zett vissza Zoltán.

„Ez a fajta olyan belső értéket képvisel, ami 
megdobogtatja minden jó érzésű ember szívét. 
Tudom, hogy senki nem lehet próféta saját ha-
zájában, de azt mondom, hogy magyar égre, 
magyar csillagot!” – mesélte az őrnagy, aki hoz-
zátette, hogy az ő kertjében most is két csillag 
ragyog, de volt olyan, amikor ez a szám jóval 
több volt, tíz vagy akár tizenkettő…
Zoltán elmondta, hogy a Tizedes - vagy csak 
egyszerűen ,,Tizi.” - névre hallgató tenyészkan-
ja nagy reménysége a fajtának. Ahol csak elin-

dultak az elmúlt évek alatt, mindenhol kitűnő 
minősítést szereztek. Már a Hungária Junior 
Champion címet is magukénak tudhatják, és 
hamarosan a Hungária Champion elismerésre 
is sor kerülhet.

A Kiskunhalasi Országos Büntetés-
végrehajtási Intézet különösen büszke lehet, 
hiszen jelenleg két szolgálati kutya, Szikra és 
Bitang dolgozik kollégáik oldalán. Nemcsak 
biztonsági feladatokat látnak el, hanem hű 
társak is a mindennapokban, kitartásukkal 
és éberségükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy 
munkánkat eredményesen végezhessük. 
Szolgálati kutyáink példája jól mutatja, hogy 
az állatokkal való kapcsolat sokkal több a 
hétköznapi együttélésnél – igazi partnerség, 
amely felelősségvállaláson, kölcsönös bizalmon 
és tiszteleten alapul. Egyik kollégánk, 
CZACZARDA FERENC maga is nagy állatbarát, 
két mentett kutyussal, Fricivel és Bogárral, 
és egy mentett cicával, Marcival osztja meg 
mindennapjait.
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Jutalomfalatot gyártanak 
az elítéltek Nagyfán

Kutyaeledel készül az elmúlt év vége óta a 
Nagyfa-Alföld Kft. nagyfai telephelyén, ahol 
tíz elítélt dolgozik hétköznaponként a Szegedi 
Fegyház és Börtön III. objektumából.

A szárazeledelt gyártó robotizált gépsort 2024 
őszén helyezte üzembe a Holland Unió Kft., 
miután szerződést kötöttek az elítéltek mun-
káltatását szervező Nagyfa-AlföldKft-vel. A pró-
baüzem során a fogvatartottakat szakemberek 
tanították be a gépek helyes használatára és 
a késztermékek osztályozására. Ezután az év 
elejétől élesben indult a kutyaeledel gyártá-
sa. A cég tulajdonosainak tervei közt szere-
pel, hogy a jövőben megduplázzák az üzemben 
foglalkoztatottak számát.

„Frici, egy keverék vizsla-labrador, Kiskunha-
lason került elő az utcán, Bogár, a puli pedig 
egy idős hölgytől érkezett Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyéből. Tudatosan mentett kutyát 
szerettünk volna, és mivel a fekete színük mi-
att hátrányból indultak, szerettünk volna esélyt 
adni nekik a jobb életre. A személyes találko-
zás után már nem is volt kérdés, hogy velünk 
jönnek.” 
Ferenc elmondja, hogy rengeteg pozitív dolgot 
nyújtanak számára az állatai: mindennap sze-
retettel és lelkesedéssel várják haza, így egy 
nehéz nap után is feltöltik energiával.
És hogy mi kollégánk legfontosabb üzenete az 
állattartásról? 
„Az embereknek meg kell érteniük, hogy az ál-
latokat nem tárgyként kell kezelni, hanem fe-
lelősséggel tartozunk értük. A kutyaiskola nem 
luxus, hanem a problémamentes együttélés 
alapja. Az ember életében a legfontosabb dol-
gok a szeretet, a megértés és a különbözőségek 
elfogadása. Ahogy Roger Andrew Caras mond-
ta: A kutyák nem a teljes életünk, de ők teszik 
teljessé az életünket.”



Nagy sikerrel zajlott
az Állatvédelmi Témahét

Közösen az állatokért és a természetért
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A büntetés-végrehajtás számos intézete és központi szerve mutatta meg elköte-
leződését az Állatvédelmi Témahéten, amelyet az Állatvédelmi Cselekvési Terv 
Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkárság szervezett. Az idei 
programsorozathoz több mint 307 ezer gyermek és közel 2400 oktatási és gyermekvé-
delmi intézmény csatlakozott, ezzel bizonyítva, hogy a felelős állattartás és a természet 

védelme valóban közös ügyünk.

Írta: Varga Henriett bv. őrnagy – BvOP
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A témahét célja az volt, hogy játékos és inter-
aktív formában hívja fel a figyelmet az állatok 
iránti tiszteletre, a környezettudatosságra és a 
természet óvására. A regisztrált intézmények 
ingyenes oktatóanyagokat, előadásokat kap-
tak, így a gyerekek élményeken keresztül ta-
nulhatták meg, hogyan válhatnak állatbarát, 
környezettudatos felnőtteké.
Nemcsak iskolák és óvodák, hanem állatmen-
helyek, állatkertek, erdészetek, nemzeti par-
kok és más szervezetek is bekapcsolódtak a 
programokba. Így a gyerekek testközelből ta-
pasztalhatták meg az állatmentés és gondo-
zás mindennapjait, valamint találkozhattak 
szakemberekkel, akik saját történeteikkel mu-
tatták be az állatokkal való helyes bánásmód 
fontosságát.

A programsorozat nyitóeseményét szeptember 
27-én rendezték a budapesti Erzsébet téren. 
A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 
jegyében megvalósult rendezvény igazi közös-
ségi élményt kínált: családok, szakemberek 
és érdeklődők együtt élvezhették a sokszínű 
programokat.
Az Állatvédelmi Témahéthez a büntetés-végre-
hajtási szervezet is csatlakozott. A BvOP Hu-
mán Szolgálat munkatársai – többek között 
– tematikus kvízekkel és szolgálati kutyákat 
ábrázoló memóriajátékkal készültek, amelyek 
során az érdeklődők bv-s ajándékokat nyer-
hettek. Standjuk nagy népszerűségnek örven-
dett, ám a legnagyobb kedvencek kétségkívül 
a szolgálati kutyák voltak: Legó a foxterrier és 
Vulkán a belga juhászkutya rengeteg si-
mogatást kaptak a gyerekektől és felnőt-
tektől egyaránt. A Biztonsági Szolgálat 
bemutatója – amely a fegyelmező és kábító-
szer-kereső munkát szemléltette – pedig ha-
talmas sikert aratott. Az Állatvédelmi Témahét 
programjai egészen október 13-ig tartottak, 
országszerte nyilvános eseményekkel, kiállí-
tásokkal és workshopokkal, amelyekhez bárki 
csatlakozhatott.
Az állatvédelem és a környezet tisztelete olyan 
érték, amelyet már gyermekkorban érdemes 
megalapozni. A témahét ehhez ad tudást és 
közösségi élményt – hogy együtt tehessünk 
a jövőért.
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DUÁLIS KÉPZÉS

A 2024/2025-ös tanévtől a büntetés-végre-
hajtási szervezet duális képzőhelyként segí-
ti a gyakorlati tapasztalat megszerzésében 
a rendészeti ágazati képzésben résztvevő 
iskolák 13. évfolyamos diákjait.

A rendészeti technikus szakirányú képzésben 
tanuló fiatalok ezáltal valódi börtönkörülmé-
nyek között ismerkedhetnek meg a szervezet 
kultúrájával és sajátíthatják el a szakma-spe-
cifikus ismereteket. 

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, országos pa-
rancsnok és Bordás Anikó bv. ezredes, a Hu-
mán Szolgálat vezetője a 2025 májusi záróérte-
kezleten értékelte a duális képzés eredményeit. 
A Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézetben megtartott szakmai megbeszélésen 

a duális képzésben résztvevő bv. intézetek ve-
zető oktatói számoltak be tapasztalataikról. 
A szakmai értekezleten a vezető oktatók pozitív 
tapasztalatokról számoltak be, a jövőt illetően 
pedig, - válaszolva a generációs különbségekre 
- a tananyag még interaktívabbá tételét, továb-
bi videós oktataónyagokkal történő színesíté-
sét javasolták.

A program sikerességét mutatja, hogy 2024. 
december 2-ai indulása óta 72-en tettek sike-
res vizsgát az ország különböző börtöneiben 
eltöltött gyakorlati idejüket követően. Közü-
lük 2025 év végére 35-en már felszerelt kol-
légaként teljesítenek szolgálatot. A növekvő 
érdeklődésnek köszönhetően a 2025/2026-os 
tanév gyakorlati képzését 102 diák kezdte meg 
december 1-jén.

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy, Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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SZITUÁCIÓS RÉSZLEG – valósághű gyakorlati képzés 
a büntetés-végrehajtás szolgálatában

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja 
(BVOTRK) kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a képzésben részt vevő tanulók és állomány-
tagok a szolgálati feladatokhoz szükséges ismereteket életszerű, valós körülmények kö-
zött sajátíthassák el. Ennek érdekében jött létre a Szituációs Részleg, amely az oktatás és 
a gyakorlati felkészítés egyik legfontosabb helyszíne.

A Szituációs Részleg célja, hogy a tanulók va-
lós környezetben fejlesszék készségeiket, és 
olyan tapasztalatokat szerezzenek, amelyek a 
mindennapi szolgálati helyzetek biztonságos 
és magabiztos megoldásához elengedhetetle-
nek. Az életszerű szituációk nemcsak a fela-
dat-végrehajtás rutinját segítik elő, hanem 
hozzájárulnak a gyakorlati vizsgák sikeres 
teljesítéséhez is.

A gyakorlati felkészítés helyszínére a II. 
Agglomerációs Központ területén található, a 
központosított szállítás épületének harmadik 
emeletének egy része került elszeparálásra. A 
részleg több helyiségből áll (kis- és nagy létszámú 
elhelyezési zárka, fegyelmi., biztonsági és 
egyéb elkülönítésre alkalmas zárka), amelyek 
különböző szituációk, intézkedések és szolgálati 
feladatok gyakorlatának lebonyolítására 
alkalmasak. A helyszín működését és az 
oktatási rendjét a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága (a továbbiakban: 

BvOP), a II. Agglomerációs Központ és a 
BVOTRK között létrejött együttműködési 
megállapodás alapján biztosított. 
A megállapodás célja, hogy a gyakorlati képzés 
pontos, biztonságos és hatékony keretek között 
valósuljon meg.

Fontos kiemelni, hogy a BvOP Központi Támo-
gató Főosztály Központi Műveleti Osztálya is 
végzett már szituációs feladatokat, és továb-
bi célunk, hogy a BVOTRK oktatási profilján 
túl más gyakorlatok, törzsfoglalkozások hely-
színéül is szolgálhasson. A különböző szerve-
zeti egységek közötti szakmai együttműködés 
erősítése érdekében a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem büntetés-végrehajtási szakon tanuló 
hallgatói részére gyakorlati képzés részeként 
a Szituációs Részleg rendelkezésre áll. Ezáltal 
a jövő szakemberei már tanulmányaik során 
betekintést nyerhetnek a valós intézményi kör-
nyezetbe és közvetlen tapasztalatokat szerez-
hetnek a szolgálat sajátosságairól.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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Ismét felejthetetlen napot
zártunk a büntetés-végrehajtás

  CSALÁDI NAPJÁN
Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP

Hazánkban közel tízezer büntetés-végrehajtási dolgozó felel a fogvatartottak őrzéséért, 
ellátásáért és biztonságáért. Elhivatottságukkal hozzájárulnak a közbiztonsághoz, és tá-
mogatják a fogvatartottak társadalmi visszailleszkedését. A szervezet ezt a hivatást idén 
a Szent Adorján-napja alkalmából megrendezett családi napon ünnepelte meg 2025. 
szeptember 6-án, szombaton a Nemzeti Közszolgálati Egyetem gyönyörű területén, az 
Orczy-parkban.

A hagyományos nap az idei évben is hatalmas 
sikert aratott: több ezer kolléga, családtag és 
meghívott vendég töltött el együtt egy felejthe-
tetlen, élményekben gazdag napot. Az egész 
napos, ingyenes rendezvényen minden kor-
osztály megtalálta a számára legizgalmasabb 
programokat.
 
A résztvevők betekintést nyerhettek a bünte-
tés-végrehajtás történetébe, valamint megis-
merkedhettek társszerveink és együttműködő 
partnereink különleges tevékenységeivel. A 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Nemzeti Bűn-
megelőzési Tanács, a BM Országos Katasztrófa-

védelmi Főigazgatóság, valamint a Terrorelhá-
rítási Központ mellett a Készenléti Rendőrség, 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság, a Repü-
lőtéri Rendőr Igazgatóság, a Nemzeti Védelmi 
Szolgálat és az Országgyűlési Őrség is külön-
leges programokkal készült a neves alkalomra, 
az Országos Mentőszolgálat pedig mind a ver-
seny, mind a rendezvény egészségügyi biztosí-
tását ellátta a nap folyamán. Az eseményen a 
Múzeumsziget a társszervek együttműködésé-
vel tartalmas és változatos kiállítást nyújtott. 
Reggel a zumbások gondoskodtak az ébresztő-
ről, a résztvevők lendületbe hozásáról, de ké-
sőbb az állatok is reflektorfénybe kerültek: a 

 ÁLLOMÁNY-ÉS CSALÁDBARÁT INTÉZKEDÉSEKBV.
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kutyás bemutató és a Dog dancing show szí-
nes és szórakoztató pillanatokat hozott a nap-
ba. A közönség hatalmas tapssal jutalmazta a 
négylábúakat és felvezetőik munkáját.
A gyerekek birtokba vették a légvárat, alkottak 
a kézműves sarokban, és lelkesen vettek részt 
a rajzversenyen. A nap egyik fénypontja a Bv. 
Legerősebb Embere Verseny volt, amely sok 
szurkolót gyűjtött maga köré. A süti sütő ver-
seny sem maradt érdeklődés nélkül, a verseny-

zők igazi remekműveket készítettek, amelyeket 
a látogatók is megkóstolhattak. A családi nap 
hangulata már önmagában is remek volt, de a 
délutáni koncert megkoronázta az eseményt. A 
dallamok számos vendéget csábítottak a szín-
padhoz, a résztvevők közösen énekeltek és tán-
coltak, ami igazi közösségi élményt teremtett.
Sok mosolyt, élményt és rengeteg közös emlé-
ket vittünk haza. Már most várjuk a következő 
alkalmat!
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Munkatársaink gyermekeit ünnepeltük

Vattacukor és popcorn illat töltötte be a büntetés-végrehajtási telephelyet a központi 
szervek családjaink megrendezett gyermeknapi rendezvényen. Ugrálóvár, arcfestés, 
ujjlenyomatvétel, ragadozómadár és kutyás bemutató, rajz- és családi sorverseny, valamint 
további számos élvezetes program és produkció színesítette a nagyszabású rendezvényt.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Humán Szolgálata, a Büntetés-vég-
rehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési 
és Rehabilitációs Központja (BVOTRK), a Bv. 
Holding Kft. és a Büntetés-végrehajtás Gazda-
sági Ellátó Intézete közös szervezésének ered-
ményeképp 2025. május 24-én rendezték meg 
a gyereknapi eseményt.
A program helyszínéül a BVOTRK Újhegyi 
úti telephelye szolgált, melynek udvarát most 
nem a sorakozóra váró munkatársai töltötték 
meg, hanem ugrálóvárak, népi játékok, tollas-
labdapályák, arcfestést és csillámtetoválást 
készítő standok, valamint színes bemutatók: 
zenés-táncos produkciók, harcművészeti és 
intézkedéstaktikai bemutatók, solymász illetve 
kutyás előadások.
A kihívásokat kedvelő vendégek is megtalálták 
számításaikat, ugyanis a gyermekek rajzver-
senyre, a családok pedig családi vetélkedőre 
nevezhettek, amelyek főnyereményei különbö-
ző értékes ajándékok voltak.

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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Bár az esemény célja elsősorban a gyermekek 
ünneplése volt, mégis mindenki megtalálta 
a számára megfelelő kikapcsolódási formát. 
A programok teljes ideje alatt lehetőség volt 
különböző egészségügyi szűrőprogramokon és 
masszázson is részt venni; ráadásul a vatta-
cukor- és popcorn jegyek, az AI fotózás és a 
játékok egy napra minden felnőttből előhozták 
a gyermeket.
A kezdetben kissé borongós napot a rendez-
vényre kilátogató gyermekek mosolya és őszin-
te érdeklődése töltötte meg melegséggel és 
szeretettel. A kilátogató közel 300 fő elégedett-
sége érezhető és mérhető volt a nevetések szá-
mában, de többen köszönetüket is kifejezték 
a szervezőknek:

„Misu konkrétan ott akart maradni 
éjszakára az OK-ban, annyira jól 
érezte magát! Nagyon köszönjük 

Nektek a szervezést és 
az egész napi munkát!”

Tekintsék meg videónkat!

ÁLLOMÁNY-ÉS CSALÁDBARÁT INTÉZKEDÉSEK BV.



78

Gyermektáboroztatás 
országszerte

 ÁLLOMÁNY-ÉS CSALÁDBARÁT INTÉZKEDÉSEKBV.

A nyári oktatási szünet idején intézeteink 
2025-ben is országszerte kínáltak gyermektá-
boroztatási lehetőségeket kollégáink gyermekei 
számára. Június eleje és augusztus vége között 
a büntetés-végrehajtási szervezet 650 jelentke-
ző bv-s gyermek számára biztosított részvételi 
lehetőséget saját szervezésű gyermektábora-
iban, a bv. munkatársainak önkéntes alapon 
vállalt felügyelete alatt. A már hagyományossá 
vált nyári táboroztatással a büntetés-végrehaj-
tási szervezet hozzájárul a gyermekek nyári 
elhelyezésének megsegítéséhez, egyben felejt-
hetetlen élményt kínál a résztvevő ifjoncoknak.

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP
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Tekintsék meg 
táboros videónkat!

Tekintsék meg 
ZárkaFé videónkat!

Balatoni hangulat 
a büntetés-végrehajtás 
vendégszeretetében

A büntetés-végrehajtási szervezet és a Nemzeti 
Védelmi Szolgálat közös, képzési és rekreációs 
központja, a balatonlellei Platán Park új funk-
ciókkal bővült. Egy 50 fős multifunkcionális 
konferenciaterem mellett megnyitotta kapuit a 
ZárkaFé, amely klasszikus büfé szolgáltatásai-
val várja vendégeit a Balaton parton.
A Platán Park 2. emeletén kialakított konfe-
renciateremmel további lehetőséget biztosí-
tunk a szakmai értekezletek, továbbképzések 
és tréningek megszervezéséhez, amely nem 
csak a szakmai fejlődést, de a kollégák kikap-
csolódását és személyzetfejlesztési célokat is 
egyaránt támogat.

A ZárkaFé épülete az 1980-as években a ko-
rábbi BM Üdülő megrendelésére épült. Az el-
múlt években üresen állt, állapota jelentősen 
leromlott. 2025 májusában fogvatartotti mun-
káltatással felújítottuk a konyha, a raktár és 
a kiszolgáló helyiségek, illetve a büfé közvet-
len környezetét is. A büfé így egy fiatalos, igazi 
Balaton-parti arculatot kapott.
Célunk, hogy a balatoni érzést megidéző 
menüsorral – lángossal, hamburgerrel, pa-
lacsintával és más klasszikus nyári fogá-
sokkal – kiemelkedő minőséget tudjuk biztosí-
tani munkatársaink és családtagjaik számára. 
A ZárkaFé egyik különlegessége, hogy a 
Balaton-parti sétányhoz közvetlenül kapcsoló-
dik, így a civil vendégek is élvezhetik a vendég-
szeretetünket.

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP
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